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Janja in Mirishah – 
naj prostovoljki leta 

Center Logatca 
dobiva lepšo 
podobo

Vsa barvitost 
Poletnega 
glasbenega 
festivala Cantabile

Festival Ana 
Desetnica vnovič 
obogatil poletni 
utrip
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Evropski teden mobilnosti in 
Dan brez avtomobila tudi letos v Logatcu

Spremljajte nas na 
www.logatec.si, 
www.mojaobcina.si/logatec in 
na FB Obèine Logatec.

Logaški montažni 
kolopark - pumptrack

En korak, da bom krepak
- delavnica za starejše

Tekmovanje v virtualno 
športnih gibalnih igrah 
za mlade in mlade po srcu

Prva pomoè za tvoje kolo 
- delavnica za otroke

Kako spreten si na kolesarskem 
poligonu ETM - Logatec 2022 -  
za zakljuèene šolske skupine

Mareke kot rekreacijski 
prostor - razstava

Dan brez avtomobila na Cankarjevi cesti ...in še mnogo veè.

LJUBLJANSKA URBANA REGIJA V NOVI PERSPEKTIVI Z VIZIJO 
INOVATIVNA. ZELENA. POVEZANA.

Novoustanovljeni Razvojni svet Ljubljanske urbane re-
gije je na svoji prvi seji soglasno sprejel Regionalni ra-
zvojni program Ljubljanske urbane regije 2021–2027. 

Zatem ga je potrdil še Svet Ljubljanske urbane regije.

21. junija 2022 je v Mestni hiši v Ljubljani potekala ustanovna 
seja Razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije (Razvojni svet 
LUR), organa odločanja na ravni Osrednjeslovenske razvojne 
regije. Poleg konstituiranja ter izvolitve predsednika in podpred-
sednika je bila osrednja tema sprejem Regionalnega razvojnega 
programa Ljubljanske urbane regije (RRP LUR) 2021–2027, te-
meljnega programskega, strateškega in izvedbenega dokumenta 
na regionalni ravni. Seji Razvojnega sveta LUR je pod vodstvom 
Zorana Jankovića, župana Mestne občine Ljubljana, sledila še 
seja Sveta LUR, ki je dokument tudi potrdil.

Razvojni svet LUR sestavlja 25 predstavnikov občin, 25 predstav-
nikov gospodarstva in 12 predstavnikov nevladnih organizacij. Za 
predsednika Razvojnega sveta LUR je bil vnovič izvoljen župan 
občine Brezovica Metod Ropret, za podpredsednika pa Miran 

Stanovnik, župan občine Log-Dragomer, ter Alenka Rožaj Br-
var, direktorica Slovenskega inovacijskega stičišča.

Ena izmed ključnih nalog Razvojnega sveta LUR je sprejem RRP 
LUR za aktualno finančno perspektivo, kar je bila tudi osrednja 
tema seje. S pripravo RRP LUR se je regija, ki jo poleg glavnega 
mesta Ljubljane sestavlja še 24 občin, aktivno vključila v proces 
programiranja za finančno perspektivo 2021–2027 ter si zastavi-
la ambiciozne razvojne cilje. Postala bo mednarodno uveljavlje-
na regija poslovnih priložnosti in zelenih naložb, zelena regija, 
ki spodbuja inovativnost, kreativnost in razvoj novih tehnologij. 
Njen razvoj bo temeljil na povezovanju sistemov in deležnikov, ki 
so ključni za prehod v trajnostni razvoj. Ob tem bo krepila visoko 
kvaliteto življena preko gospodarske in družbene učinkovitosti za 
izboljšanje življenjskega standarda prebivalcev, zaposlovanja za 
izzive trga dela prihodnosti, zdravja in izobraževanja. Poudarek je 
tudi na zagotavljanju uresničevanja pobud lokalnega okolja.

Skupna indikativna finančna vrednost RRP LUR 2021–2027 na 
osnovi evidentiranih potreb regije znaša 1,8 MRD EUR.
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Spoštovane, spoštovani,

sončno poletje je čas oddiha, hlajenja v senci, razmišljanja ob 
dobri knjigi, kaj je prav in kako bi želeli, da je. Dobro naredijo 
napitki iz domačih zeli, hladno pivo ali kozarček rujnega še 
dodatno sproščata veselje.
Na dopustu snemimo nahrbtnik teže našega vsakdana in si 
oprtajmo sproščujočega za v hribe, obisk morja, jezer, rek. 
Voda nam dobro dene, nas ozemlji, očisti. V njej začutimo 
prvinskost življenja. Hoja, plavanje v naravnem okolju nam 
poživljata kri, limfo. V sebi začutimo lepoto življenja in naše 
narave, saj je Zemlja planet vode. Ima pa tudi mnogo »ognja«, 
potrebnega za naš razvoj in moč. Z razbremenitvijo se naši 
medsebojni odnosi zbližajo in prav je, da posameznik in vsi 
v družini, družbi začutimo namen dopusta, da se spočijemo, 
naberemo moči za nove ideje, boljše življenje vseh. Izmenjajmo 
si želje in možnosti, ki jih imamo pred seboj. 
V naši lepi logaški občini je veliko prijetnih kotičkov, da se 
imamo lahko lepo in ne zapravimo veliko. Nabiranje borovnic, 
malin, gobarjenje nas vsestransko bogatijo. Ni vse v denarju, 
veliko je v nas, kako gledamo na sebe, bližnje, družbo. Bodimo 
odprti in se veselimo drugačnosti, sprememb. Doživeli smo 
vrhunski Poletni glasbeni festival, festival Ana Desetnica, 
obilico veselic in doživetih poletij v naših prelepih vaseh. 
Knjižnica je še kako aktivna in daje možnosti odkrivanja, 
spoznavanja neznanega. Naša društva so zelo prizadevna, 
delovna, v pomoč smo jim občinski sodelavci. Hvala vsem. 
Največja zahvala, plačilo za trud organizatorjem je naš obisk. 
Bodimo vsi aktivni in se skupaj radujmo in veselimo. Vsak 
izmed nas je pomemben člen v verigi skupnosti. Znano je, 
da moramo veselje, notranji mir gojiti sami. Z izžarevanjem 
veselja, radosti se bodo okrog nas zbirali dobrovoljni ljudje, 
padale bodo šale, smejali se bomo, zazvenela bo pesem srca. 
Potrudimo se, opazujmo se in pomagajmo drug drugemu. 
Kava s sosedi in kakšna gospodarska, politična »debata« 
razelektri ozračje. Glasbeni in kulturni večeri, razstave, cerkve, 
znamenja, kapelice, spomeniki so poleg knjig orodja za vstop 
v krog veselja, svobode. Za naš uspeh, dober dopust, kjer koli 
že smo, moramo imeti močno voljo, samozavest. Vse delajmo z 
veseljem in uspešni bomo.
Spoštovani, tudi na počitnicah skrbimo za svoje zdravje, 
varnost. Klopi, virusi so lahko velika nadloga. Upoštevajmo 
predpise, navodila. Imejmo se lepo in še enkrat: sonce, voda, 
veselje, pogovor, ljubezen so najboljša zdravila za vse nas.

župan Berto Menard
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IZ OBČINSKE HIŠE

so objavljene na spletni strani Občine Logatec – www.logatec.si – Logaške novice
in  hkrati dostopne preko QR kode:

Naslovi – vsebine uradnih objav:
1.  Sklep o določitvi višine grobnine na pokopališčih v Občini Logatec za leto 2022 (str. 2),
2. Akt o razpisu rednih volitev v svete krajevnih skupnosti na območju občine Logatec (str. 3).

Zainteresirane osebe lahko uradni del Logaških novic v fizični obliki prevzamejo v glavni pisarni Občine Logatec (1. nadstropje 
Upravnega centra Logatec) po predhodnem dogovoru:  tel.: 01 7590 614 ali e-pošta: obcina.logatec@logatec.si.
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ZELENA LUČ ZAKLJUČNEMU RAČUNU PRORAČUNA 2021 
IN RDEČA PESKOKOPU

Občinski svetnice in svetniki so na junijski seji, zadnji 
pred poletnimi počitnicami, med drugim obravnava-
li in sprejeli predlog zaključnega računa proračuna 

Občine Logatec za leto 2021, obravnavali predlog Komisije za 
priznanja o podelitvi občinskih priznanj za leto 2022, medtem 
ko se je najbolj vroča razprava že uvodoma vnela na temo 
peskokopa Smolevec.

V okviru vprašanj in pobud svetnikov se je med prvimi oglasil Bo-
gomir Jurca, SDS, s pobudo, da bi v KS Rovte postavili opozo-
rilne table za pasje iztrebke. Zanimalo ga je tudi, kaj je s sušilnico 
blata, pri čemer je opomnil, da jih Avstrijci in Nemci opuščajo. 
Glede petkovskega vodovoda je sporočil, da so občani ogorčeni 
nad visokimi položnicami. »Ljudje so verjeli, da bo priključitev 
na vodovod zanje koristna. Ta vodovod bo občina dobila dvakrat 
plačan, kar ni pošteno,« je dejal Jurca. 
Jerneja Rupnik, NSi, je opomnila, da so prebivalci zaselka Smo-
levec že od maja letos brez vode, najverjetneje zaradi kamnoloma. 
Zorana Mojškerca, SDS, je v zvezi s tem zanimalo, kaj se je 
zgodilo z nedavnim sklepom o peskokopu Smolevec. Sklicujoč se 
na inšpekcijsko poročilo je poudaril, da je bilo na tem območju v 
enem letu izvedenih 97 miniranj. Svetnik je vnovič pozval občin-
ski svet, naj naredi čisto vse, da se peskokop takoj zapre. »Ljudje 
pri Smolevcu, ki nimajo vode, so priklopljeni na vodovod, zato 
mora občina to nemudoma urediti,« je poudaril Mojškerc. 
Nada Cindirč, SD, je vnovič opozorila na problem napačnih us-

merjevalnih tabel in na ostanke gradnje novega parkirišča za Merca-
torjem. Tomaž Lukančič, NLBM, pa je zaradi prometnega kaosa, 
ki nastane v Logatcu ob zgostitvi prometa na avtocesti, dal pobudo 
za drugačno prometno ureditev, ki bi sprostila promet v mestu. 
Svetniki so dali soglasje k imenovanju Urške Tomič za direktori-
co Zdravstvenega doma Logatec in prisluhnili njeni predstavitvi.
Maja Hrovatin Petkovšek je v nadaljevanju nazorno predstavi-
la predlog zaključnega računa proračuna Občine Logatec za leto 
2021. V tem letu občina ni najela kredita pri domačih kreditodajal-
cih, realizirala pa je 159.996,00 EUR odplačila kredita poslovnim 
bankam iz naslova najetega kredita za izgradnjo prizidka k OŠ 8 
talcev Logatec. Neto zadolževanje je znašalo -159.996,00 EUR. 
Med največjimi investicijami, izvedenimi v l. 2021, je poročeval-
ka navajala nakup Doma zdravja, investicijsko in redno vzdrževa-
nje in izboljšave lokalnih cest, oskrbo s pitno vodo v porečju Lju-
bljanice - 2. sklop, prenovo dela OŠ 8 talcev idr. Realiziranih je 
bilo 16.930.546,15 EUR oz. 67,93 % vseh načrtovanih prihodkov 
in 16.681.257,97 EUR oz. 65,59 % vseh načrtovanih odhodkov. 
Ustvarjen je proračunski presežek v višini 249.288,18 EUR.
Obravnavo predloga poslovnika občinskega sveta so svetniki pre-
kinili, češ da stališča niso dovolj usklajena, delovni osnutek pa 
prinaša zgolj kozmetične popravke in nič vsebinskega.Svetniki pa 
so potrdili predlog komisije, da občinska priznanja za leto 2022 
prejmejo: ŠD Hotedršica, Jože Marinč, Športna zveza Logatec, 
ladislav Puc in Jurij Švajncer.

Blanka Markovič Kocen
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PROJEKT PRVI POSREDOVALCI – 
PPO: pridružiš se mu lahko tudi ti

Če želimo, da bo preživelo več ljudi, ki se jim je nepriča-
kovano ustavilo srce, moramo skrajšati čas od nastanka 
srčnega zastoja do pravilne prve pomoči. Zato imamo tudi 

na Logaškem vzpostavljen projekt sistema prvih posredovalcev - 
PPO.

Prvi posredovalec je lahko polnoleten posameznik, prostovoljec, 
ki praviloma nima medicinske izobrazbe in se odzove na poziv 
dispečerske službe zdravstva. Pride na kraj dogodka z namenom 
izvajanja ukrepov za ohranitev življenja še pred prihodom službe 
nujne medicinske pomoči. Vključen je v sistem tihega aktiviranja 
sil za zaščito in reševanje.  
Kot prvi posredovalci so primerni gorski in jamarski reševalci, 
ekipe prve pomoči, pripadniki drugih enot za zaščito in reševanje 
ter vsi, ki jih to področje zanima. Njihov dostopni čas do bolnika 
je zelo kratek. 
Zdravstveni dom Logatec bo organiziral 15-urni tečaji za prve 
posredovalce, na katere se lahko prijavite vsi, ki vas to področje 
zanima. 

Predavanjem in delavnicam iz vsebin ukrepov za ohranitev življe-
na pred prihodom ekipe nujne medicinske pomoči in osnov prve 
pomoči področja interne medicine ter poškodb sledi preverjanje 
znanja v ustni in praktični obliki. Slušateljem, ki bodo tečaj in pre-
verjanje znanja uspešno opravili, bo Zdravstveni dom Logatec po-
delil licenco prvega posredovalca. Dispečerska služba zdravstva 
jih bo lahko aktivirala po sistemu tihega aktiviranja. Tako bodo 
lahko ukrepali na terenu še pred prihodom ekipe nujne medicinske 
pomoči. 
Znanje prvih posredovalcev bo potrebno obnavljati enkrat letno in 
ga bo prav tako organiziral Zdravstveni dom Logatec. 
Vse, ki vas tečaj za prve posredovalce zanima, vabimo, da se pri-
javite do 31. 8. 2022 na povezavi prvi.posredovalci@zd-logatec.si. 
Datum pričetka tečaja je predvidoma 9. 9. 2022 in 10 .9. 2022.
S spoštovanjem!

Andrea Turk Šverko 
z ekipo nujne medicinske pomoči  Zdravstvenega doma Logatec

Septembra odpira vrata Dnevni center DS Logatec

Iz Doma starejših Logatec z veseljem sporočamo, da se je zaključila gradnja Dnevnega centra. Zdaj že poteka opre-
mljanje prostorov.
Pričetek izvajanja programa varstva za starejše v Dnevnem centru, ki bo potekal od ponedeljka do petka med 7. in 
16. uro, bo v septembru, zainteresirani kandidati pa lahko vloge že oddate v socialni službi osebno ali na e-naslovu: 
socialna.sluzba@ds-logatec.si

       STANOVANJSKA ZADRUGA VRHNIKA z.o.o.
 Stara cesta 2a
 1360 VRHNIKA 

išče novega  sodelavca za delo:

UPRAVLJANJA STANOVANJSKIH IN POSLOVNIH STAVB

Od kandidata pričakujemo:
- Najmanj srednjo ali višjo izobrazbo gradbene, 

strojne, ekonomske  ali druge tehnične smeri
- zaželen strokovni izpit po ZGO
- zaželene najmanj triletne delovne izkušnje
- zaželeno poznavanje predpisov s področja 

upravljanja in vzdrževanja objektov
- samostojnost, odgovornost, komunikativnost
- računalniško pismenost
- pripravljenost za delo na terenu
- vozniško dovoljenje B-kategorije 

Nudimo:
- dinamično in odgovorno delo v dobro organiziranem 

in urejenem okolju
- strokovno izpopolnjevanje
- delovno razmerje za nedoločen čas
- 6-mesečno poskusno delo.

Informacije na tel.: 041 433 272   g. Novljan
e-naslov: igor.novljan@siol.net

Prijave pričakujemo do 10.08.2022 na naslov: 
STANOVANJSKA ZADRUGA VRHNIKA z.o.o., Stara c.2a, 1360 VRHNIKA
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AKTUALNO

JANJA ŽUST IN MIRISHAH MORINA – NAJ PROSTOVOLJKI LETA

Zadnji junijski ponedeljek so v Kongresnem centru na 
Brdu pri Kranju slovesno podelili priznanja javnega 
razpisa Naj prostovoljec Mladinskega sveta Slovenije 

pod pokroviteljstvom predsednika republike. Priznanji sta 
prejeli tudi logaški prostovoljki Janja Žust in Mirishah Mo-
rina. 

Janja Žust je mladost preživela v Ljubljani, ko pa si je ustva-
rila družino, je sprejela za svoj dom vasico ob Rovtah. Janja je 
mama štirih sinov, s katerimi so živeli polno, dinamično družin-
sko življenje. Ob smrti odraščajočega sina in srečanju z neizmer-
no žalostjo je na pobudo centra za socialno delo prevzela skrb 
za celotno skladišče Rdečega križa, ki je urejeno butično, kot je 
Janja sama. Pravi, da se tu počuti srečno in zadovoljno. Janjino 
delo se ne kaže v projektih, njena veličina je v ponižnem, a hkrati 
zelo zavzetem, dobrovoljnem odnosu do vseh ljudi. Je glavni ste-
ber skladišča Območnega združenja Rdečega križa Logatec, saj 
v njem preživlja večino delovnih dni. V obdobju od januarja do 
aprila je oddelala nadpovprečno število prostovoljskih ur. 

Mirishah Morina je odraščala na Kosovem, v veliki družini, ki 
jo je trdo zaznamoval konflikt med državami. Z družino so se tri 
mesece skrivali v gozdu in dnevno bili boj za preživetje. Skupaj 
z možem in tremi otroki je prišla v Slovenijo iskat boljši jutri. 
Mirishah je Logatec sprejela za svoj dom. Intenzivno se je učila 
slovenskega jezika, se trudila na dnevni bazi, saj je prav zaradi na-
pačnega prevajanja v zelo visoki nosečnosti izgubila enega otroka. 
Ta bolečina jo je tako zaznamovala in tako zelo motivirala, da je 

trdo delala za znanje slovenščine, ki ga je okronala z opravljenim 
izpitom. 

Mirishah je na Rdeči križ pričela prihajati pred dobrimi tremi leti, 
na pobudo centra za socialno delo. V ekipo prostovoljcev se je s 
svojim mirnim značajem zelo dobro vključila in vanjo vnesla mar-
ljivost in zgledno potrpežljivost. Mirishah za Območno združenje 
Rdečega križa Logatec poleg Janje predstavlja enega izmed te-
meljev skladiščnega dela, v katerem preživi nadpovprečno število 
prostovoljskih ur. 

Blanka Markovič Kocen
Foto: arhiv OZRK Logatec
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SREČANJE IN SPOMINI 

Ob 60-letnici zaključka osemletke so se zbrali nekdanji so-
šolci dolnjelogaške šole na svojem 12. srečanju. So prva 
generacija obveznega osemletnega šolanja. V Dol. Loga-

tec so v višje razrede hodili tudi učenci iz Gor. Logatca, Hote-
dršice in Rovt, kjer osemletk tedaj še ni bilo, pa tudi učenci z 
Rakitne, ki so bivali v internatu. Srečanje v prostorih gostišča na 
»Stari pošti« je zbudilo mnoge spomine, saj se je pouk dve leti – 
medtem, ko se je nadgrajevala zgradba nekdanje osnovne šole pri 
cerkvi – odvijal prav v teh prostorih. 
Marsikaj zanimivega so obudili v prijetnem kramljanju, željo po 
ponovnem srečanju pa so Marija, Vika in Janez sprejeli kot izziv. 
Do nadaljnjega.

Jan Turk 

S SPOMINSKE SLOVESNOSTI OB 80-LETNICI 
STRELJANJA OSMIH TALCEV  

23. junija letos je bil na Ku-
clju v Ljubgojni lep son-
čen dan. Tudi leta 1942 je 

bil, a ne za osem mladih logaških fantov, 
ki so jih italijanski vojaki tam ustrelili 
samo zaradi tega, ker so pomagali par-
tizanom. Vidmar Edvard, Grom Lado, 
Lenarčič Edvard, Vilar Drago, Korenč 
Ivan, Vidmar Jože, Nagode Franc in Dr-
novšek Bogo je osem talcev, po katerih  
so leta 1960 poimenovali osnovno šolo, 
ki še danes ponosno nosi ime OŠ 8 talcev 
Logatec.   

Prvo besedo je imela ravnateljica Karmen 
Cunder, ki je opisala dogodke v Logatcu v 
prvih dveh letih druge svetovne vojne. Na 
kratko: aprila 1941 so se tudi logaški obča-
ni pridružili novoustanovljeni Osvobodil-
ni fronti. Pozimi so Italijani začeli graditi 
bunkerje in žične pregrade, spomladi 1942 
je bil Logatec že ves obdan z žico. Itali-
janski okupator se je na akcije aktivistov 
Osvobodilne fronte odzval tudi tako, da je 
junija 1942 s pomočjo izdajalca iz Idrije 
zajel osem mladih Logatčanov, ki so jih 
najprej odpeljali v zapor v Ljubljani, od tod 
pa z vlakom na Vrhniko in v koloni na zad-
njo pot, na streljanje. Ubite talce so plitvo 
zagrebli na mestu usmrtitve, a je horjulski 
župnik Nastran, ki je tudi sodeloval z OF, 
prepričal italijansko vojsko, da so umrle 
pokopali na njihovem pokopališču, po voj-
ni pa so jih prenesli v Logatec. Pozneje je 

ZB Logatec na mestu streljanja postavila 
spominsko obeležje, katerega učenci OŠ 8 
talcev Logatec redno obiskujejo. »Želim 
si, da Slovenija nikoli več ne bi doživela 
vojne, da bi se o vojni lahko samo še uči-
li iz knjig. Take žrtve, kot je naših osem 
talcev, pa naj ostanejo v večni spomin in 
opomin,« je zaključila ravnateljica.
Učenci Julijan, Neža in Laura so recitira-
li pesmi Tudi jaz imam domovino, Tam, 
kjer sem doma in O ptički, Zdravljico in 
še nekaj drugih pesmi pa nam je zaigral 
Logaški kvartet pozaven. Poleg učencev 
OŠ 8 talcev in članov Združenja za vred-

note NOB Logatec, njegove predsednice 
Vesna Jerina ter praporščaka Petra Čuka 
so se slovesnosti udeležili še: članica pred-
sedstva ZB NOB Slovenije Tilka Bogovič, 
predsednik ZB za vrednote NOB Vrhnika 
Miran Štupica, članice KO ZB Horjul, žu-
pana Horjula in Logatca, Janko Prebil in 
Berto Menard. Prišli so še živeči sorodniki 
žrtev, hči Majda Hočevar Korenč, sin Edo 
Lenarčič in brat Draga Vilerja, ki je mla-
dim dal nasvet: »Otroci, bodite prijatelji, 
bodite enotni in spoštujte fante, ki so padli 
za svobodo!«

Besedilo in foto: Brane Pevec
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AKTUALNO

Dopolnitev novice
K novici z naslovom Miha Deželak v humanitarni akciji tudi letos v Logatcu, objavljeni v junijskih Logaških novicah na strani 8, 
navajamo nekaj dopolnitev, ki so pomembna za razumevanje sporočila.
Vsako leto Radio 1 pod taktirko Deželaka junaka zbira sredstva za otroke, ki niso nikoli videli morja. Tako je bilo tudi letos in po-
novno je bil predviden obisk tudi v Logatcu, in sicer 6. junija.
Odziva na njegov prihod ni bilo prav velikega, da bi darovali sredstva. Primož Godina je poklical Jelko Kožman, tajnico Krajevne 
skupnosti Naklo, ki je povedala, da bo le-ta donirala 1000 evrov. Pripravljen je bil kratek program z nastopajočimi gasilci PGD Dolnji 
Logatec, Twirling klubom logaških mažoret, Plesnim studiem Taurus. Glede na čas, ob 15.00, se je zbralo veliko ljudi, ki so pričakali 
Deželaka junaka. Veseli smo bili njegovega obiska in si obljubili, da se vidimo prihodnje leto.

Jelka Kožman

ŠPORTNA DVORANA V REPNU POIMENOVANA PO POKOJNEM 
ŽUPANU DR. PAOLU COLJI 

V pobrateni občini Repentabor so zadnjo junijsko so-
boto v spomin na pokojnega župana dr. Paola Coljo 
slavnostno odkrili veliko spominsko ploščo ob vhodu 

v tamkajšnjo športno dvorano. Ta se odslej imenuje Občinska 
telovadnica Paolo Colja. 

Med županovanjem v letih 1975 do 1992 je dr. Colja vložil veliko 
truda v razvoj občine Repentabor in je zaslužen za številne nove 
pridobitve, med drugim tudi za izgradnjo športne dvorane, ki so 
jo slovesno odprli 28. februarja 1982. Občinski svetniki so v po-
častitev spomina na nekdanjega župana soglasno sprejeli predlog 
občinskega odbora o postavitvi obeležja ob vhodu v občinsko te-
lovadnico, ki bo vse bodoče generacije spominjalo na zaslužnega 
župana.
Odkritje plošče so pospremili z občuteno slovesnostjo, v kateri so 
se spominu na delo vidne in markantne osebnosti poklonili župa-
nja Tanja Kosmina, njegov podžupan in županski naslednik Ale-
ksij Križman, predsednik Združenja slovenskih športnih društev v 
Italiji Ivan Peterlin in Andrej Maver, predsednik kluba Sloga, ki 
upravlja s telovadnico. Na dogodku je zapel domači moški zbor 
Kraški dom pod vodstvom Vesne Guštin, zaplesale pa so plesalke 
plesne skupine Kulturnega društva Rdeča zvezda iz Saleža.
Repentabrska županja Tanja Kosmina je dejala, da je s poimeno-
vanjem dvorane občina Repentabor počastila osebnost in veliko 
delo ter trud, ki ga je Paolo Colja vložil med županovanjem. Po-
udarila je njegovo veliko pripadnost do slovenske zemlje in ljudi, 
obenem pa odprtost do drugih in drugače mislečih. Aleksij Kri-
žman je povedal, da je bil Paolo Colja spoštovan in priljubljen 
zaradi svoje odločne in moralne politične drže ter velike skrbi za 
domači kraj: »Veliko se je razdajal na vseh področjih in s tem 
pripomogel, da se je občina Repentabor krepila s številnimi po-
membnimi pridobitvami, kot so zgraditev občinske telovadnice, 
posodobitev nogometnega igrišča, občinske stavbe, Bubničevega 
doma, stare šole na Colu …« V skoraj štirih mandatih je veliko 
prispeval za vsestranski razvoj območja. 
Posebej se je angažiral za pobratenje z Občino Logatec. Skupaj s 
Francem Godino, takratnim logaškim županom, ki je bil prisoten 
na slovesnosti, sta prav v tej dvorani 20. marca 1982, torej pred 

dobrimi štiridesetimi leti, na slavnostni seji občinskega sveta pod-
pisala akt o pobratenju. Aleksij Križman je svoj govor zaključil 
z mislijo: »Paolo Colja je in bo ostal v našem trajnem spominu 
za ves trud, delo, uspehe in človeško toplino, ki nam jo je znal 
posredovati.«
Spominsko ploščo so odkrili njegov sin, hči in vdova, blagoslovil 
pa jo je dolgoletni župnik Tone Bedenčič. Slovesnost je bila dobro 
obiskana, udeležil se je je tudi Marko Pisani, nekdanji župan Ob-
čine Repentabor in novi deželni svetnik pokrajine Furlanije Julij-
ske krajine.

Besedilo in foto: Primož Godina
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CENTER LOGATCA DOBIVA LEPŠO PODOBO

Dolga leta je bil zgodovinski 
stavbni fond v središču mesta 
zanemarjen, zdaj pa se starim 

upravnim in furmanskim hišam le obe-
tajo boljši časi. Po stečaju Kmetijske 
zadruge Logatec je večina dominantnih 
stavb, ki določajo identiteto kraja, prišla 
v roke zasebnih investitorjev, ki jim 
počasi vračajo staro slavo in vdihujejo 
novo življenje.

Stara občina, stara upravna enota, uprava 
kmetijske zadruge, Škrljeva hiša in druge 
stavbe določajo identiteto kraju in so kot 
take izjemne zgodovinske vrednosti za 
novo nastajajoče mestno jedro. Vsi objek-
ti so obnovljeni v svoji izvirni podobi, za 
kar so poskrbeli odgovorni investitorji 
pod strokovnim vodstvom Zavoda RS za 
varstvo naravne in kulturne dediščine. Ne-
kateri objekti so bili že tako načeti, da je 

mestnega trga med Cankarjevo ulico in Tr-
žaško cesto. V ta namen so v sodelovanju 
z investitorji že počistili celotno območje 
in naredili povezovalno pot med ulicama. 
Na širšem območju trga naj bi gradili pod-
zemno garažno hišo, v pritličju pa bodo 
tržnica in poslovni storitveni lokali, slašči-
čarna in otroško igrišče. Z dokončanjem 
tega projekta, predvidoma v petih letih, bo 
Logatec prvič v svoji bogati zgodovini do-
bil prijetno mestno jedro, središče za dru-
ženje, nakupe in posedanje ob dobri kavi, 
mamice z vozički pa varno zatočišče pred 
prometom.

Oživitev Cankarjeve ulice in ure-
janje parkirišč
Smiselno bi bilo, da se v sklopu ureditve 
mestnega trga pozornost nameni tudi oži-
vitvi Cankarjeve ulice, ki že leta nezadržno 
propada. Morda bi lahko Občina Logatec 
sprejela odlok o spodbudah v obnovo fa-
sad v mestnem jedru oziroma motiviranju 
podjetnikov, da bi se odločili odpreti svoje 
dejavnosti v središču kraja. 

Največji problem obuditve mestnega jedra 
je parkiranje, ki bo delno urejeno z garažno 
hišo, delno pa na večjih parkirnih površi-
nah v bližini centra. Vsa slovenska mesta 
se ukvarjajo s pomanjkanjem parkirišč, pa 
vendar je celotna stara Ljubljana urejena in 
celoten Piran deluje – podobne rešitve bi 
bilo smiselno preučiti tudi v Logatcu.

Z zasebnimi investitorji v hitrejši 
razvoj
V preteklem obdobju je politika poskrbe-
la za vzpostavitev uspešnih  industrijskih 
con, narava je Logatcu dala odlično ze-
mljepisno lego in dobrohotno klimo. Na 
žalost pa so bili center mesta in spremlja-
joče dejavnosti, ki delajo življenje malega 
podeželskega mesta prijetno, zdravo in 
zaželeno, zanemarjeni. Z vizijo in izjem-
nim trudom vseh deležnikov, investitorjev, 
občine, ZVKND-ja in drugih bo lahko Lo-
gatec kmalu zažarel v svoji polni luči. 

S sodelovanjem občine z zasebnimi in-
vestitorji se kraj razvija hitreje, zato je še 
kako pomembna pomoč investitorjem na 
vseh področjih. Tudi obe obrtni coni sta 
v lasti zasebnih investitorjev, ki so gonil-

bilo treba zagotoviti statično in hidrološko 
sanacijo, da lahko ponovno služijo svoje-
mu poslanstvu.

V središče mesta se vračajo 
življenje in spremljajoče 
dejavnosti
Z obnovo teh neprecenljivih objektov se v 
središču Logatca ne obnavljata samo kul-
turna in stavbna dediščina kraja, ampak se 
vanj vračajo življenje in spremljajoče de-
javnosti. V prostorih stare občine domuje 
policija, ki zagotavlja mir in red v mestu, 
v prostorih stare upravne enote se gradijo  
lepa nova meščanska stanovanja, stavba 
uprave kmetijske zadruge je ponovno pos-
tala dominanta kraja, ki zagotavlja servi-
sne lokale in trgovine ter stanovanja, ki jih 
v središču mesta primanjkuje.

Občina Logatec načrtuje izvedbo novega 

Stara upravna enota

Stara občina
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Popravek

Članek z naslovom »Pobegli oreh«, objavljen v majski številki Logaških novic na strani 13, omenja, da se je oreh selil zaradi predvidene 
gradnje. Lastniki zemljišča, na katerem se bo v prihodnosti gradilo, potrjujemo, da oreh ni stal na naši parceli. Torej se tudi ni selil 
zaradi nas oz. naše prihodnje gradnje. Sosed (Lojze Mrak) je potrdil, da je oreh stal na njegovi parceli in ga je hotel požagati zaradi 
sence, ki mu jo je delal na rastlinjak. Kot kaže je našel boljšo rešitev in se je oreh preselil na ustreznejšo lokacijo.

Mimogrede, če bi nam sosed omenil, da namerava oreh posekati, bi ga z veseljem posvojili in ga samo prestavili na našo parcelo. Na 
tistem delu parcele ne bo gradnje, ampak je predviden vrt in bi senca zelo prav prišla. To sem omenil tudi sosedu, ampak sedaj je, kar 
je.

Igor Drnovšček

TISOČ GIBOV

Štiri leta se ob 8.00 zbirajo logaške navdušenke vsesloven-
ske Šole zdravja, da s tisoč gibi poživijo svoje telo. »Potem 
imam dovolj energije za ves dan,« odgovorijo domala vse, 

če jih vprašaš: »Zakaj?«. Pri Športni dvorani jih spoznate po oran-
žnih majicah. Vodi jih Blanka.
Pred dnevi pa jih je pričakalo neverjetno presenečenje: nove pole-
tne majice z napisom moč -energija – vztrajnost, zraven nepodpi-
san list s prijaznim nagovorom. Izkazalo se je, da je izpod Urški-
nega peresa, ki vztrajne žene zjutraj srečuje pred dvorano in jih v 
njihovi zavzetosti občuduje.
Nekaj majic je še na voljo. Pridružite se Šoli zdravja in si jo izbe-
rite. »Vsak delovnik ob osmih pred športno dvorano v Logatcu. 
Dobrodošli tudi moški!«

J. G. 
Foto: osebni arhiv

na sila razvoja in delovnih mest. Občina 
s svojim urbanističnim načrtom določa, 
kako bo Logatec videti, kaj se bo gradilo 
in kje, hkrati pa zagotavlja vso potrebno 
infrastrukturo, da mesto lahko raste in se 
razvija. Ideje in pobude posameznikov so 
vedno gledane kot interes posameznika. 
Občina jim mora zgolj zagotoviti pogoje 
in smernice ter jih spodbujati pri investi-
ranju, saj so vse to investicije v naše mes-
to. Občina usmerja, investitorji z idejami, 
prodornostjo in kapitalom pa uresničujejo 
tisto, kar občina želi v svojem mestu v 
prihodnjih letih. Občina mora imeti dolgo-
ročno vizijo in usmerjati razvoj ter obnovo 
mesta. 

Besedilo in foto: Marko Smole Center - stara občinata
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gatec, mag. Nevenki Malavašič, da so nam 
prisluhnili in bili pripravljeni sodelovati. 
V prihodnje imamo v načrtu še postavitev 
zunanjega fitnesa, ki ne bo namenjen samo 
stanovalcem NC Logatec, ampak tudi dru-
gim mimoidočim. 

Liza Lozar Zajec, Maša Maček, Tea 
Škodlar in Špela Tiselj 

AKTUALNO

PROJEKT ZAŠČITIMO OTROŠTVO ZA OTROKE IZ NC LOGATEC

Projekt z imenom “Zaščitimo otro-
štvo: urejanje prostorov NC Loga-
tec” je nastal kot del študijskih ob-

veznosti predmetnika 3. letnika socialne 
pedagogike. Profesorji so nas pozvali, 
naj bomo v svojih projektih inovativni, 
naš cilj pa je bila uvedba spremembe v 
neko socialno okolje. Naša skupina si je 
ambiciozno zadala cilj urejanja enega 
izmed prostorov v Nastanitvenem cen-
tru Logatec, po pogovoru z vodjo cen-
tra pa smo se skupaj odločili za otroško 
igralnico, ki je načeloma namenjena 
predšolskim otrokom. 

V začetku junija smo NC obiskale in delno 
opravile urejanje prostora. Skupaj z ljud-
mi, ki trenutno bivajo v NC, smo sestavile 
omaro, ki smo jo dobile s sponzorskimi 
sredstvi. Prav tako smo uredile vse knjige 
v prostoru. Ves čas so prenovo z zanima-
njem spremljali tudi otroci.
Prenovi smo dodale piko na i, ko smo jo 
prebelile in skupaj z otroki dokončno ure-
dile. V zelo veliko pomoč nam je bil oče 
samohranilec s trpko izkušnjo, ki trenutno 
biva v NC Logatec. 
Na koncu prenove so glavno vlogo prev-
zeli otroci, saj so odtisnili svoje roke na 
steno igralnice. Zelo so bili navdušeni in 
s ponosom so občudovali svoje delo, ki ga 
bodo videli tudi, ko njih več ne bo v Na-
stanitvenem centru. Za najmlajše otroke pa 
smo poskrbele tako, da smo se sprehodi-
le po Nastanitvenem centru in se osebno 
pogovorile z mladimi mamicami ter jim 
podarile stekleničke in dudice, ki jih je pri-
spevala trgovina HAJDI.SI lastnice Hajdi 
Korošec Jazbinšek. 
Za konec bi se še enkrat rade zahvalile 
vsem sponzorjem in predvsem Občini Lo-

LEPŠE IN VARNEJE DO LOVSKEGA DOMA LD LOGATEC

Teden dni po spravilu sena za zim-
sko krmljenje divjadi na senožeti 
Lom smo 2. julij logaški lovci na-

menili druženju. Ta dan smo priredili 
strelsko tekmo, po njej piknik; obenem 
pa smo obeležili novo pridobitev pri na-
šem lovskem domu - ureditev »klanca« 
do doma, položenega asfalta, ki pred-
stavlja večjo varnost, lepši dostop, pred-
vsem pa lažje vzdrževanje.            
                                                                                                                         
Lovci smo družabni, zato so si že naši 
predniki leta 1960 začeli graditi tedaj še 
v oddaljenem Lomu, ko ni bilo tako lepih 
poti, svojo lovsko kočo in jo 1. maja 1961 
slavnostno predali namenu.                                                     
Čas neizmerno hitro beži. Skozi Lom je 
stekla avtocesta. Do tedaj težko dosto-
pne okoliške gozdove so prepredle široke 
gozdne vlake in kamionske ceste. Koča 
je postala bližnja, a kmalu premajhna za 
številčnejšo lovsko družino. Leta 1983 so 
sklenili staro kočo prenoviti in povečati v 
sodoben lovski dom. 1984. so stekla dela, 
se nadaljevala v letih 1986 in 1987, ko je 
bila iz motela »Petrol« v Lomu do našega 

doma napeljana elektrika.                                                                                               
Dobili smo lep lovski dom. V njem imamo 
sestanke, ob njem piknike. Naša generacija 
lepo skrbi za dediščino. V letu 1999 smo 
zakopali temelje za prizidek in v nasled-
njih letih zgradili zbiralnico za uplenjeno 
divjad, kurilnico, WC; v nadstropju pa 
lično lovsko sobo. Od takrat naprej nam 
je pot do lovskega doma praktično pos-
tala vsakodnevna. Uplenjeno divjad smo 
začeli sprejemati tukaj; povpraševanje 
po najemu lovskega doma je postalo vse 
večje, vzdrževanje ceste do njega pa zah-
tevnejše. Pred leti se je porodila misel po 

ureditvi »klanca«, kot smo ga v žargonu 
poimenovali. Letos februarja smo se na 
OZ in pobudo starešine Vinka Vidmarja 
odločili, da klanec asfaltiramo. Poseg je bil 
zahteven, saj je bilo treba cestišče ustrezno 
pripraviti. Pridobili smo še parkirni prostor 
in popravili vlako do naše senožeti. 

Starešina se je iskreno zahvalil v prvi vrsti 
našemu članu Bojanu Jeršinu, ki je dovo-
lil poseg na njegovem zemljišču, Rajku 
Žaklju, našemu članu, da je preko svoje-
ga podjetja Logatčan d.o.o. brezplačno 
prispeval strojna dela, KPL za asfaltiranje 
in Slavku Rupniku za opravljena dodatna 
dela. Zahvala gre tudi Robiju Trevnu in 
njegovemu podjetju Treven d.o.o. za do-
nacijo materiala za izdelavo finega plana 
pred asfaltiranjem ter vsem članom LD, 
ki so kakor koli pripomogli k realizaci-
ji tega velikega projekta. Najstarejši član 
LD Logatec Zvone Puppis je simbolično 
prerezal trak in s tem cesto predal namenu. 
Logaški lovci smo zopet dokazali, da sku-
paj veliko zmoremo.

 Čedomir M. Vučič  
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S prepevanjem za mir sta navdušila sopranistka Ana Plahutnik in baritonist Peter 
Grdadolnik (Foto: Damjan Cigale)

IZŽIVELA SE JE VSA BARVITOST POLETNEGA 
GLASBENEGA FESTIVALA CANTABILE

V soju luči se je od 22. junija do 9. 
julija prepletala čudovita glasba 
skozi desetero sijajnih koncer-

tnih večerov v organizaciji Simfonične-
ga orkestra Cantabile ob umetniškem 
vodstvu Marjana Grdadolnika.

Otvoritveni koncert velikih pričakovanj, 
ki sta ga za 26. junij napovedovala Simfo-
nični orkester Cantabile in zbor Adoramus 
z dirigentom Marjanom Grdadolnikom 
ter koncertno mojstrico Tino Vrščaj, se je 
začel v soju zahajajoče osončenosti pred 
farno cerkvijo sv. Nikolaja, kjer je bilo 
prostora za nastopajoče skoraj premalo, za 
avditorij pa komajda dovolj. Povezovalna 
beseda je to po tekla Mateji Rosa s pohval-
no jasno in natančno dikcijo brez momlja-
nja in govorjenja v lastno zadovoljstvo. 
Po uvodni Suiti za orkester in poigrava-
joči koračnici je stekel koncert veličastnih 
filmskih glasbenih sporočil. Najprej se je 
oglasil vestern v Morriconovi temi Nekoč 
na zahodu z briljantnim sopranom Ane 
Plahutnik, ki je sijajno odpela tudi Shoro-
vo temo iz Gospodarja prstanov ter motiv 
iz Jenkinsove Maše za mir – Ko je orožje 
utihnilo, v duetu pa še z baritonistom Pe-
trom Grdadolnikom Dobrotni mir; v Be-
nedictusu iz taiste Maše pa je – ob zboru 
– mojstrovino na violončelu interpretirala 
Barbara Jager. Očitno visoko nad estrado 
je segla v vokalni ekspresiji Estera Stojko 
s Sardoujevo temo iz filma Letim. Napeta 
in uporna filmska izraznost je izhajala iz 
Zimmerjeve glasbe iz Gladiatorja s poseb-
nim nadihom Adoramusa. Filmske zgodbe 
so se sklenile z Williamsovo  protivojaško 
temo iz Schindlerjevega seznama, ki ga je z 
violino čarobno nadgradila Sara Čaušević. 
Z Rothenbergovo skladbo Z roko v roki za 
mir so se zaokrožile filmske in mirovniške 
glasbene izpovedi. – Poslušalci so do vzne-
senosti pospremili krstno izvedbo Sloven-
skih napitnic Miha Nahtigala, Adoramus 
pa je z orkestrom pričaral pravi »vezuv« 
navdušenja s Sepetovim zimzelenčkom 
Zemlja pleše. – Večer za slišanje in čute-
nje lepega, kot je dejal župan Berto Me-
nard v svojem klenem pozdravnem nago-
voruNi pa bilo moč preslišati pozdravnega 
in obetavnega sporočila Alenke Gotar, 

predstavnice ministrstva za kulturo, ki je 
napovedala pomoč pri organizaciji nadalj-
njih Poletnih glasbenih festivalov. 

Številno poslušalstvo je že 22. junija v 
Grajskem parku navdušil muzikal sanjsko 
glasbeno odrešujočega zmagoslavja dobre-
ga nad zlim. Znameniti Grimmov pravljič-
ni motiv o utelešeni dobroti in lepoti Sne-
guljčice in princa – v sozvočju z zrcalcem, 
lovcem, metuljčicama in sedmimi palčki 
– ter o zlohotnosti mačehe-kraljice so po 
scenariju in režiji prof. solo petja Alenke 
Gotar uprizorili mladi pevci njene šole. 
Nastopajoči so glasbeni spektakel subtilno 
oblikovali ob prepoznavnih izbranih pop-
-rock glasbenih motivih. S polnostjo dra-
matičnega zvoka je v predstavi dominirala 
Estera Stojko v vlogi Sneguljčice, z dra-
matičnim instinktom je naklepno protiigro 
vokalno dopolnjevala Cirila Zdovc v vlogi 
mačehe. Princ, ki ga je upodobil Nejc Rac, 
je svoj vokal zniansiral v sklepnem odre-
šenjskem dvospevu s Sneguljčico. 

Navdušil mladi rod Avšičev
Tik pred gostovanjem simfonikov Canta-
bile in zbora Adoramus v Saint-Tropezu so 
se v farni cerkvi 29. junija v blišču Glas-
benih biserov oglasila vselej izostreno so-
norna godala, za kar je poskrbel Komorni 

godalni orkester Cantabile z dirigentsko 
intuicijo Marjana Grdadolnika in s kon-
certnim mojstrom Matejem Avšičem. Poleg 
orkestralne izvedbe Ipavčeve romantične 
Serenade za orkester na lok, temperamen-
tne Tartinijeve Simfonie v D-duru in Lhot-
kovega humoresknega Scherza so poseben 
razsežnostni čar natrosili mladi solistični 
virtuozi – med njimi izzivalno najmlajši(!) 
– vsi pa iz rodu Avšičev. Poslušalstvo je iz-
kazalo vzneseno ganjeno navdušenost, ko 
je vsega osemletni deček David vehemen-
tno in z nedvoumnim samozaupanjem odi-
gral Beriotov 1. stavek Koncerta za violino 
in si je priigral huronski aplavz. Impresiv-
no in silno vznemirljivo je nato z violonče-
lom izmuzicirala 16-letna Klara Faurejevo 
Elegijo, ognjevito pa je13-letna violinistka 
Patricija preigrala silno zahtevni presto v 
skladbi Hora Martisorului za violino in or-
kester Grigorasa Dinicua. – Za popotnico 
poslušalstvu v poletni večer se je ponudil 
še Čmrlji let Rimskega Korsakova.

Med glasbenimi žlahtnostmi 
komornih sestavov 
Komorni sestavi so zvečine nastopali 
pod oboki sv. Nikolaja. Na šentjaževo je 
žlahtno izzvenel koncert dveh komornih 
sestavov. Skupina osmih flavt – MG FLA-
UTET – iz Mengeške godbe je s liričnim 
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glasbenim izrazom interpretirala večinoma 
dela romantične klasike. Že dodobra od-
meven družinski Trio Fir, Urban-klarinet, 
Jernej-violončelo in Blaž-harmonika ,se je 
polnozvočno izrazil zlasti s Piazzollovimi 
argentinskimi ritmi v aranžmajih Marjana 
Grdadolnika. Mladi virtuozi Glasbene šole 
Logatec so se 27. junija predstavili kot in-
štrumentalisti Nik de Gleria-tolkalist, Vita 
in Ema Kranjc-pianistki, Tia de Gleria-har-
fistka, Neja Tomazin-citrarka in klarinetist 
Urban Fir ter pevke Katarina Kokalj, Ka-
rin Luin in Elizabeta Čebular s posebej 
občuteno niansirano glasovno postavitvi-
jo. – Naslednji večer je izzvenel Komorni 
koncert, ki so ga tehtno upodobili študen-
tje Akademije za glasbo: pianistka Cecilija 
Grdadolnik, flavtistka Alja Boštjančič ob 
klavirski spremljavi Mateje Hladnik in 
klarinetist Luka Vovk ob klavirski sprem-
ljavi Neže Koželj. – Z umetniško bravuroz-
nostjo se je 5. julija  predstavil družinski 
Trio Rupnik: najprej s senzibilnim solom 
violinistka Manca, nato v diskretnem due-
tu z bratom pianistom Anžetom. Brat Nejc, 
violončelist, je izvedel dramatično barvito 
interpretacijo s pianistom, ki se je nato z 
virtuoznimi zmožnostmi spopadel z izje-
mno zahtevnim Chopinom. Ob koncu se je 
trio bravurozno predal Brahmsu. 

Od duhovnega koncerta 
k operi za otroke
 Vrnivši se z nadvse uspešnega gostovanja 
v Saint-Tropezu, kjer je s Simfoničnim 
orkestrom Cantabile koncertiral tudi Ado-

dobršno število najmlajših obiskovalcev 
z mamicami, očki, tetami, strici … Do-
gajanje, polno glasbene igrivosti in hu-
mornosti, se je srečevalo s prebrisanim 
Cici-cicibanom, leno Lenko, z Dedkom 
Samonogom, s Ptičjim strašilom, s Pis-
mom iz daljnega kraja od zamorskega kra-
lja pa s celimi oblaki M-mehurčkov, ki so 
vsi po vrsti pokali brez poka. 

Jazzva za bleščeč zaključek 
festivala
Sklepni koncert letošnjega festivala je 
za poslastico napovedovala prominen-
tna Jazzva, ki je izvedla a capella koncert 
za sedem glasov in mešalno mizo. Troje 
pevk in troje pevcev z vokalnim bobnom 
je namenilo svoje glasove ritmom in har-
monijam ustvarjalnih barvitih glasbenih 
učinkov – tudi z izrazno koreografijo – od 
popa prek rocka in jazza do neslutenih 
aranžmajev ljudske motivike. V Grajskem 
parku so se med drugimi zvrstili aranžmaji 
slovenskih popevk: V Ljubljano, Ne čakaj 
na maj, Nad mestom se dani, Šuštarski 
most, pa ljudskih pesmi: Zeleni Jure, Zrej-
lo je žito, Bejži ftiček ter izbor tujerodne 
estrade: Can't feel my face, venček Micha-
ela Jacksona, G don't stop … Vse pa je iz-
žarevalo lepoto duha in sveta. Le kdo si je 
ne želi?  – Lepote!
Ko je ugasnil soj luči (učinkoviti utrinki 
mojstra Slavka Albrehta), ko je utihnila 
veličastna glasba, se je bil sklenil Poletni 
glasbeni festival Cantabile; odzvanjalo pa 
je bogastvo glasbenih sporočil, glasnikov 
lepega, ki naj plemeniti blagost življenja in 
ljudi v njem. 

Marcel Štefančič

Med godalnimi biseri je v svojski polnosti zablestel osemletni violinist David Avšič 
(Foto: Peter Samotorčan)

Trio Rupnik na poti do žlahtne profesionalnosti (Foto: Valter Leban)

ramus, so pevci tega zbora s solisti in ob 
orgelski spremljavi Neže Grdadolnik 7. ju-
lija v cerkvi Rožnovenske Matere Božje v 
Gorenjem Logatcu odlično izvedli Duhov-
ni koncert avtorskih uglasbitev starozave-
znih psalmov Marjana Grdadolnika, ki je 
koncert tudi čuteče poglobljeno oddirigi-
ral. Lep poduhovljen večer visoke pesmi 
in vrstice iz Pavlovega pisma Filipljanom. 
H komorni glasbeni postavitvi (operi 
za otroke) so sodili tudi Župančičevi 
Mehurčki po scenariju in uglasbitvi 
Aleksandre Naumovske Potisk ter vokalni 
interpretaciji, ki jo je klavirsko pospremila 
avtorica glasbe Mateja Vovka v vlogi 
dedka in Nataše Zupan v vlogi Alenčice. 
V Grajskem parku se je 8. julija zbralo 
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FESTIVAL ANA DESETNICA VNOVIČ OBOGATIL 
LOGAŠKI POLETNI UTRIP

Festival ulične umetnosti Ana Desetnica je letos praznoval 
25 let. V enajstih dneh je gostoval v 13 mestih s 37 žanrsko 
raznolikimi predstavami. Praznovanju obletnice se je pri-

ključila tudi Občina Logatec. Že drugo leto zapovrstjo je festival 
razveselil vse generacije, ki so lahko uživale v zanimivih uličnih 
gledaliških predstavah v izvedbi domačih kot tudi tujih gledali-
ških skupin. Letošnja posebnost je bila, da se je festival selil po 
celotni občini. Začel v petek, 25. junija 2022, predstave pa so se 
vrstile v Rovtah, Lazah in Hotedršici. Obisk je bil izjemen in obi-
skovalci navdušeni. Festivalsko dogajanje se je 1. in 2. julija 2022 
preselilo v idilični Grajski park Vitez, kjer se je v senci krošenj 
odvilo šest predstav.

S. C.
Foto: Primož Godina

PRAVCATI GLASBENO RAZPOLOŽENJSKI VRTILJAK

Ko je Letni koncert Pihalnega orkestra Logatec pred sli-
kovitim grajskim pročeljem v zavetju Grajskega parka 
zadišal po prevzemajočih plesnih ritmih ...

Sproščena vehemenca dirigenta Vida Pupisa je ponujala mnoštvu 
mladih pihalcev, trobilcev in tolkalcev Pihalnega orkestra obilo 
inštrumentalnega razpoloženja, s katerim so godbeniki navduše-
vali številno poslušalstvo pod večernim milim nebom ob robu 
Grajskega parka.
In ob samozavestni spremni besedi Martine Kolenc Novak so se 
zvrstila glasbena plesna preigravanja s tujih in domačih tal v izra-
zito poletno glasbeno noč. Tako je orkester uvodoma – pred  ple-
sno Iwaievo Karavano in Copacabano – poletno ogrel sebe in av-
ditorij z vražjim Sparkejevim Klezmerjevim Karnevalom. Nakar 
sta logaško poletno noč eksotično obarvala vročična Murthajeva 
Tunizijska noč in razigrana ameriška ritmika z Buckleyevim po 
swingu dišečem Jitterbugom. 
S tujega repertoarja je orkester krenil proti domači folk melodiki 
prek Tovornikove Dry Funk z jako muzikalično solistično inter-
pretacijo saksofonista Matevža Špacapana. In domača zabavna 
glasba je zablestela z Venčkom slovenskih popevk in z naborom 
ljudskih viž v potpuriju Jes sm si pa neki zmislu – oboje v vzne-
senih aranžmajih Jožeta Privška, ki ga je dirigent Vid z orkestrom 
ponudil hvaležno navdušenemu poslušalstvu še v sklepni korač-

nici Pozdrav prijateljem. Na zahtevo po dodatku se je orkester 
odzval z neskončno krat zaželeno Avsenikovo Na Golici.
Glasbeno-plesno popotovanje je z nasičenimi zabavnimi poudarki 
– resnici na ljubo – kar prehitro minilo. Skratka, živost in igrivost 
v zubljih taktov Letnega koncerta logaških pihalcev se je iskrivo 
stekla.
V poletno noč pa so se nadaljevali pritajeni odmevi prešernih glas-
benih utrinkov. 

Marcel Štefančič

S Pihalnim orkestrom do vznesenih plesnih ritmov 
(Foto: Primož Sark)
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VEČER PRI VODNJAKU NA ČEVICI – 
GLASBENO-DRAMSKI POKLON DRŽAVNEMU PRAZNIKU

Na predvečer dneva državnosti, rojstnega dne naše do-
movine, je MePZ Pevskega društva Logatec izvedel 
38. večer pri vodnjaku na Čevici. Pevci so v ta namen 

ob praznično urejenem vodnjaku pod vodstvom zborovodje 
Lovra Groma najprej zapeli slovensko himno.

Slavnostni govornik, župan Občine Logatec Berto Menard, je 
pozdravil nastopajoče in obiskovalce in jim voščil na predvečer 
državnega praznika. Potem so pevci zapeli pesem Lipa zelenela je 
na besedilo M. Vilharja v priredbi D. Jenka in L. Lebiča. 

V nadaljevanju programa je magistrica Simona Kermavnar, 
umetnostna zgodovinarka, avtorica knjige Litoželezna dediščina 
v zahodni, osrednji in južni Sloveniji, precej podrobno predstavila 
tudi za Logatec pomembna dejstva, da je na Slovenskem, sodeč 
po do zdaj pregledanem terenu, najbolj raznolika še ohranjena, 
čeprav tudi precej uničena litoželezna oprema, ki je sodila k vodo-
vodnim napeljavam. 

Nato je nastopila komorna skupina Glasbene šole Logatec, Trio 
Fir: klarinetist Urban, violončelist Jernej in harmonikar Blaž, ki 
jih vodi mentor prof. Marijan Grdadolnik. Po njegovih besedah je 
glasba najčudovitejša umetnost in spomin na raj. Njihov repertoar 
zajema vse glasbene stile. Zaigrali so: Slovenija, od kod lepote 
tvoje Slavka in Vilka Avsenika, Amigos para siempre oz. Prijate-
lja za vedno, A. L. Webber, Libertango, A. Piazzolle, Čas počitnic 
ansambla Alpski kvintet, Zaplula je barčica, slovenska narodna.

Nekaj dežnih kapelj ni zmotilo prireditve. Anda Ovsec in Špela 
Delux, članici Kulturnega društva Novi oder Logatec, sta predsta-
vili doživet poklon Andreju Žigonu, ki je umrl leta 2003, star 
komaj 51 let, s predstavitvijo njegovih del iz posthumno izdane 
pesniške zbirke Regratov venec.
Zapel je še pevski zbor, po zahvali predsednika društva Antona 
Jerine vsem prisotnim se je zbor poklonil preminulemu dolgole-
tnemu pevcu Francu Kogovšku s pesmijo Hvala ti, priredba V. 
Štrucl, spremljava harmonikar Peter Črnilogar. Za zaključek so 
zapeli še pesem Pevec A. Foersterja.

Napovedovalka in povezovalka programa Marinka Dodič se je 
zahvalila vsem obiskovalcem, zboru, ki je kljub oviram covidne-
ga obdobja obstal in pripravil prireditev, Čevčankam za sladke 
dobrote, ki so jih med prireditvijo delili mladi iz Čevice. Janez 
Ovsec pa ji je za dolgoletno sodelovanje in ob praznovanju 
rojstnega dne izročil svojo sliko.

Marinka Petkovšek 
Foto: arhiv Pevskega društva Logatec    

ZAHVALA

Pevsko društvo Logatec se ob prireditvi 38. Večer pri vodnja-
ku na Čevici in obeležitvi samostojnosti Republike Slovenije, 
ki je bila 24. junija 2022, zahvaljuje: županu Bertu Menardu, 
Petru Črnilogarju, mag. Simoni Kermavnar, Blažu, Urbanu 
in Jerneju Firu, Andi Ovsec, Špeli Delux, Marku Gantarju, 
Luki Ovscu, Tinetu Albrehtu in Marinki Dodič. Hvala Občini 
Logatec, družinama Čuk in Korenč ter Francu Jurešu, župni-
ji Dolenji Logatec, Komunalnemu podjetju Logatec, Prosto-
voljnemu gasilskemu društvu Dolenji Logatec. Zahvala vsem 
čevčanskim ženam, ki  so letos vnovič spekle in pripravile 
svoje dobrote. Hvala mladim iz Čevic, ki so med prireditvijo 
postregli obiskovalce. Posebna hvala pevkam in pevcem ter 
zborovodji Lovru Gromu.

Predsednik Pevskega društva Logatec
 Tone Jerina
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SPET NA KONCERTNEM ODRU 

Po dveh letih premora zaradi protikoronskih ukrepov je 
ženski zbor DI DU v začetku julija odpel svoj letni koncert. 
Petje je poslušalce dodobra ogrelo. Prijazno sta se v Gob-

čevi Kaj bi te vprašal oglašali Tončka in Štefka. Osem pesmi so 
pevke odpele pod vodstvom Matije Logarja, eno, šegavo iz Šego-
ve vasi same kot ljudske pevke, na koncu pa še štiri ob spremljavi 
Matije z violino, Kostje s kitaro in Petra s harmoniko; najbolj je 
poslušalce navdušila Čakala bom. 
Za več kot 30-letno predsedovanje se je nova predsednica Nada 
Aleksander zahvalila Tončki Rudolf; dolg aplavz je Tončki hva-
ležno potrdil, da je opravila dobro in veliko delo. Pred polno 
društveno dvorano je zanimiv program simpatično povezala Ma-
ruša, na koncu pa je zbrane nagovoril še društveni podpredsednik 
Janez Čuk.
Jeseni so pevke povabile na koncert ob svoji 35-letnici.

Foto: ŽPZ DI DU 
Besedilo in foto: J. G.

NAŠE TRI KRASNE JE GLEDALIŠČE: MOJA MAMA JE PROBLEM!

Vem, v čem je problem
Besedilo, ki ga znajo vsi na pamet: »Vem, v čem je problem. 
Moja mama je problem. Ona hoče problem. Rabi ga. Je kot 
njiva za pridelavo skrbi in njena letina je izredno bogata. Svojo 
blaznost je pripeljala do te mere, da mi je vzela telefon. Ko sem 
nemoteno sedel na kavču je prišla in mi začela puliti telefon. 
Seveda sem ga pulil nazaj, in jaz pulim, ona puli in puf. Uboga 
stvarca se je zlomila… «

»Ko so prišle k meni učenke 9.a razreda s pobudo, 
da bi imele dramski krožek, sem bila prijetno 
presenečena in vesela,« je povedala Sergeja Šorli, 

mentorica dramske skupine Drama Queens, sicer profesorica 
slovenščine na Osnovni šoli 8 talcev.

Iz naslova dramske skupine bi sklepali, da so v njej samo dekle-
ta. Pa ni tako. Zasedbo sestavljajo Zala Frančeškin, Ema Hrnčič, 
Nika Romih, Lana Lampe Fras, Julia Modic in Ema Papež ter Gal 
Povšič in Luka Širca. Slednja najprej nista bila poleg, pa so ju  
potem sošolke prepričale, da sta se pridružila. Za luči in zvok na 
predstavi je skrbela Eva Krašnja.

Predstava temelji na literarni predlogi romana Gremo mi v tri 
krasne avtorice Nataše Konc Lorenzutti. Avtorica se spogleduje z 
naslovom filma Gremo mi po svoje. Poanta filma je, da so otroci 
- taborniki prišli tja, kamor so si želeli. V knjigi in predstavi pa so 
otroci tam, kjer nekateri nikakor niso hoteli biti.

Gre namreč za skupino otrok, ki so znašli 'sredi ničesar'. Ne po 
svoji volji, ampak zato, ker so se neuspešno spoprijemali z različ-
nimi odvisnostmi in so jim na ta način starši skušali pomagati, da 
bi prebrodili težave.
Med težavami je v ospredju odvisnost od mobilnih telefonov in 
računalnikov, v ozadju pa zgodba razgalja nekatere vzroke za to. 
Neurejeni odnosi v družini, hiter tempo življenja itn. 
Predstava ima minimalistično scenografijo, ampak sporočila so 
tako močna, da se mora sleherni razmišljujoč starš zdrzniti, kje na 
vrtiljaku odnosov s svojimi najstniki je. Vloge, ki so jih odigrali 
devetošolke in devetošolca, so prepričljive, kar dokazujejo prejete 
nagrade. 

V začetku aprila so sodelovali na Otroškem festivalu gledaliških 
sanj Sanjka v Ljubljani. Prejeli so nagrado za najboljšo predsta-
vo po izboru otroške žirije in nagrado za najbolj izvirno predsta-
vo. Zala Frančeškin je dobila nagrado za najobetavnejšo igralko, 
nominirani pa so bili tudi za nagrado za najboljšo predstavo III. 
triade.
Na podlagi strokovne ocene državnega selektorja Mihe Goloba so 
si prislužili tudi udeležbo na srečanju otroških gledaliških skupin 
Slovenije na Ptuju. Na tem so prejeli zlato plaketo in bili med 
šestnajstimi prejemniki le-te. 
Kaj dodati? Gromki aplavz in čestitke!!!

Besedilo in foto: Marjan Papež
Igralska zasedba z mentorico Sergejo Šorli (desno) in avtorico 
romana Natašo Konc Lorenzutti.
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V SREDIŠČU

NOVA KNJIGA SIMONE KERMAVNAR IN SPOMINSKA PLOŠČA 
UMETNIKU LUKI ČEFERINU (2. 10. 1805 - 16. 12. 1859)

Še »sveža« letošnja prejemnica februarskega priznanja 
Občine Logatec za izjemne dosežke na področju kulture 
Simona Kermavnar iz Grčarevca je spet napisala knjigo 

s področja umetnostne zgodovine. Tokrat je preučevala živ-
ljenje in delo umetnika Luke Čeferina, ki je ustvarjal tudi v 
širšem logaškem okolišu. Dognanja o njem je sproti objavljala 
v različnih periodičnih publikacijah. 

Raziskovanje je zaokrožila v knjigi Luka Čeferin: slikar, kipar, 
podobar. »De iure« v izdaji Zavoda Ark, »de facto« pa je knjigo 
izdala znana družina Čeferin (Peter Čeferin in njegovi otroci: Rok, 
Aleksander in Petra). V bogato ilustrirani knjigi, ki jo je odlično 
oblikovala Ana Valenko, Kermavnerjeva poleg biografije bral-
cem nudi tudi vpogled v likovno snovanje na Slovenskem v prvi 
polovici 19. stol. in razloži tudi pojem »podobarstvo«. O samem 
projektu raziskovanja življenja in dela Luke Čeferina smo več iz-
vedeli 4. junija, ko je v umetnikovi rojstni vasi, Leskovici pod 
Blegošem, potekala slovesnost ob odkritju spominske plošče nje-
mu v spomin. Slavnostni govornik je bil starosta Čeferinov – dr. 
Peter Čeferin, Lukov prapravnuk, ki je na kratko orisal življenjsko 
pot svojega prednika ter zanimanje zanj in za svoj rod. Nedavno 
je stopil z njim v stik Leskovčan Tomaž Trček ter Čeferinom po-
nudil možnost, da se v fasado njegove hiše »pr' Novošk« vzida 
spominska plošča Luki Čeferinu, saj je nekoč na tem mestu stala 
njegova rojstna hiša. 

Ekipa, zaslužna za spominsko ploščo in izdajo knjige - z leve: kipar, restavrator in domoznanec Jože Tavčar / vodja ekipe Tomaž Trček 
/ odvetnik v pokoju dr. Peter Čeferin / umetnostna zgodovinarka mag. Simona Kermavnar / arhitektka, izr. prof. dr. Petra Čeferin / 
rodoslovka Marica Čeferin / odvetnik in aktualni predsednik evropske nogometne zveze UEFA Aleksander Čeferin / ustavni sodnik R. 
Slovenije doc. dr. Rok Čeferin. Foto: Gvido Komar

Nadaljevala je Kermavnerjeva s predstavitvijo knjige. Poudarila 
je, da je bil L. Čeferin eden naših prvih podobarjev, ki je spoznal 
potrebo po nadgradnji rokodelstva na umetniško raven in se zato 
odločil za šolanje na prestižni cesarski Akademiji upodabljajočih 
umetnosti na Dunaju (1839-40). Kot izoblikovan umetnik si je 
ustvaril dom in družino v Idriji. V glavnem je opremljal cerkve 
po Kranjskem, zlasti na Notranjskem (slika Pribežališče grešni-
kov v romarski cerkvi Marije pribežališče grešnikov na Planinski 
Gori), po Goriškem, Tržaškem, v Istri ter na Idrijskem. Izdelal je 
40 križevih potov, 23 oltarjev in nad 70 oltarnih slik ter številne 
druge umetnine. Čeferinov rod, ki izvira iz Furlanije, iz okolice 
Vidma (Udin), je raziskala in predstavila domačinka Marica Čefe-
rin. Spominsko ploščo, ki sta je odkrila dr. Peter Čeferin in Tomaž 
Trček, je blagoslovil župnik Marjan Lampret (poznavalec Luko-
vih del na Kočevskem). Prireditev je zaključil gospod Trček, ki je 
predstavil ekipo, zaslužno za spominsko ploščo in knjigo. Omenil 
je, da se je zanimanje za Luko Čeferina pričelo že l. 2017, ko ga 
je domačinka Lidija Razložnik omenjala v zborniku ob 500-letni-
ci posvetitve cerkve sv. Urha. Kasneje je Trček skupaj s Čeferini 
oblikoval ekipo, ki je mdr. angažirala Kermavnarjevo, da je po-
drobno preštudirala življenje, predvsem pa delo Luke Čeferina. 
Družina Čeferin je podarila knjigo (izšlo je samo 80 izv.) tudi 
Knjižnici Logatec, eno je pa že prej podarila avtorica.

Gvido Komar  
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Od umirjenega 
pričakovanja pomladi v 
živahen poletni utrip
V nedavno dodobra prenovljeni Kra-
jevni knjižnici Rovte smo z velikim ve-
seljem njeno polepšano in osveženo po-
dobo še nadgradili in prijeten knjižnični 
prostor obogatili z izvrstnimi likovnimi 
deli dveh »lokalnih« ljubiteljskih ume-
tnikov, Ljubice Krivec in Janeza Ovsca. 
Vsak s svojo slikarsko poetiko in sebi 
lastnim, samosvojim umetniškim izra-
zom sta imenitno dopolnila in poživila 
prostore knjižnice, ki je tako zares kar 
zasijala. 

Prva, ki je sveže prepleskano in z novimi 
kvalitetnimi LED reflektorji opremljeno 
razstavno steno zapolnila s svojimi ab-
straktnimi ter izrazito močnimi energetski-
mi barvnimi platni, je bila slikarka Ljubica 
Krivec. Njeno razstavo, naslovljeno Je-
senska sonata, smo žal zaradi tedaj zah-
tevnih koronskih razmer »odprli« zgolj ne-
formalno. Razstava pa je kljub neugodnim 
razmeram pustila izjemen vtis in navdušila 
obiskovalce.

V aprilu, ko se je narava že živahno prebu-
jala, smo v goste povabili Janeza Ovsca, ki 
je med drugim tudi aktualni ter neutrudni 
predsednik Društva likovnikov Logatec 

in vsestranski ustvarjalec. Poleg svojega 
predanega in izjemno produktivnega 
dolgoletnega in večkrat nagrajenega slikar-
skega dela je aktiven tudi na drugih področ-
jih umetniškega ustvarjanja (petje, ples ...). 

Svoj notranji nemir in neumorno, rado-
vedno iskanje, razvijanje in raziskovanje 
vedno novega, svežega, drugačnega načina 
umetniškega izražanja svojega videnja, ra-
zumevanja in odzivanja na bivanjski svet v 
njem in okoli njega, vztrajno in disciplinira-
no vzdržuje že dolga leta. Pomlad smo tako 
veselo pričakujoče pozdravili z razstavo sli-
karjevih likovnih del, naslikanih pretežno v 
njegovi najbolj priljubljeni, a obenem tudi 
zelo zahtevni in nepredvidljivi tehniki akva-
rela. Avtor je v sozvočju z vnaprej izbrano 
temo razstavo naslovil Pričakovanje pomla-
di. Kulturni dogodek  je radoživo popestril 
ljudski godec Luka Ovsec (Lukavi Luka) s 
Šmentanimi muhami, za humorni in nasme-
jani zaključek večera pa je s svojo recitacijo 
poskrbela Anda Ovsec. Razstavo del Janeza 
Ovsca si lahko ogledate do konca avgusta, 
in sicer vsak torek in četrtek v času odprtos-
ti Krajevne knjižnice Rovte. 
Razstave v osrednji knjižnici pa so tako ali 
tako stalnica. Trenutno je v poklon Andre-
ju Žigonu (leto 2022 smo  posvetili prav 
njemu) društvo UTŽO Logatec pripravilo 
likovno razstavo z naslovom V srčni metež 
me ovij, ki si jo še vedno lahko ogledate. 

IZ LOGAŠKE KNJIŽNICE
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IZ LOGAŠKE KNJIŽNICE

TRADICIONALNI KMEČKI PRAZNIK NA MEDVEDJEM BRDU BO

Kmečki praznik je bil  zadnji dve leti malce na oddihu 
(beri: bolniškem dopustu), letos pa se spet nadejamo 
prijetne in zabavne nedelje. S predstavnico organiza-

torjev Matejo Gladek sva na to temo pripravili kratek povze-
tek vsebine.

Kmečki praznik na Medvedjem Brdu bo letos potekal v nedeljo, 
7. avgusta, od 15.00 dalje na že znanem prizorišču pod geslom 
Pomlad začno tičice pet. Tokrat bo namreč glavna tema pomlad in 
vse, kar je v zvezi z njo na kmetiji. Zemlja se prebuja, zato je dela 
veliko. Takrat je pravi čas za obrezovanje dreves, pripravo vrta 
in njive, gnojenje, sajenje, sejanje. Živina že komaj čaka, da gre 
na pašo, začne pa se tudi že prva košnja. Spomladi se pripravlja 
drva za naslednje leto, da pozimi v hiši ni mrzlo. Po besedah 
sogovornice se bodo tudi tokrat organizatorji potrudili, da bodo 
obiskovalcem ponudili in predstavili čim več zanimivega. Ne-
kaj bo zanimivih, zabavnih in poučnih vsebin. Popoldanski del 
programa se bo začel s predstavitvijo kmetijske mehanizacije, ki 
kmetu olajša delo v spomladanskem času, in drugim programom 
ohranjanja kulturne dediščine. Domače izdelke si bodo obiskoval-
ci lahko ogledali in kupili tudi na kmečki tržnici. Domače gospo-

 

dinje bodo pripravile kruh in pecivo. Poskrbljeno bo za poseben 
kotiček za otroke, kjer se bodo lahko igrali, družili in zabavali. Od 
18.00 dalje bodo za dobro voljo in dobro glasbo poskrbeli Dejan 
Vunjak in Brendijeve barabe. Obiskovalci bodo lahko svojo srečo 
preizkusili v bogatem srečelovu in drugih zabavnih igrah. Doma-
čini bodo obiskovalce tako kot vedno postregli z dobro hrano in 
pijačo. Organizatorji pričakujejo veliko udeležbo in druženje v 
topli avgustovski nedelji.

Metka Bogataj
Foto: FB

Spoštovani!
Z veseljem in odgovornostjo sem tri leta vodil Knjižnico Logatec. Kljub družbenim preizkušnjam, zaznamovanih s koronskimi 
valovi, je Knjižnica Logatec med njimi uspešno krmarila. Spremenila je svojo vizualno podobo, ki je vidna na novih članskih 
izkaznicah. Poleg tega ima tudi novo vodilo: Ena kljuka – tisoč vrat. Verjamem, da je Knjižnica Logatec danes, še bolj kot pred 
leti, osrednje stičišče kraja. Še bolj je »naša« in ponuja več za vsakršni okus. Poleg izbora e-knjig smo vzpostavili možnost iz-
posoje zvočnih knjig in možnost oddaljenega dostopa do izbora slovenskih filmov. Obogatili smo zbirko knjižničnega gradiva z 
družabnimi igrami in popestrili aktivnosti za mlade in starejše. Leto 2022 smo zaznamovali kot Žigonovo leto. Knjižnica Loga-
tec pa je tudi na pragu preselitve v nove prostore. 

Knjižnici v prihodnje želim vse dobro, predvsem pa naj ostane stičišče kraja, kjer je dobrodošel vsakdo. 

Marko Zupanc, direktor

POLETNO DOGAJANJE
V Knjižnici Logatec in njenih enotah je 
kljub vročini pestro. Pripravili smo pose-
ben kotiček z izbranimi, skorajda že po-
zabljenimi, a odličnimi knjigami, ki ča-
kajo, že lepo pripravljene, v popotniškem 
kovčku, da se z vami odpravijo na pot.  
Za otroke vsak ponedeljek ob 10. uri do-
poldan pod lipo pred knjižnico potekajo 

tradicionalne poletne pravljične urice, 
ki jim sledi ustvarjalna delavnica. Prijet-
na novost letošnjega poletja je, da bodo 
pravljične urice potekale tudi v KK Rov-
te in KK Hotedršica. Dobrodošli tudi v 
bralnici pod lipo, kjer lahko na udobnih 
ležalnikih in v prijetni senci berete, za-
menjate ali si izmenjate knjige, se ustvar-
jalno pozabavate, družite … Poletavci in 
NajPoletavci pa so že nekaj časa v akci-

ji. In še ena poletna novost: KK Rovte 
je (po novem) v času poletnih počitnic 
odprta tudi ob torkih, od 9.00 do 12.00, 
ter seveda vsak četrtek od 15.00 do 19.00.
Več kot dovolj razlogov torej, da nas 
obiščete in si popestrite težko pričakovane 
proste dopustniško/počitniške dni. 

DOBRODOŠLI!

Marija Maja Gregorič
Knjižnica Logatec
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MLADI

LOGAŠKO POLETJE LETOS NA BARKi – pridi in zapluj z nami!

„Na horizontu se je nekaj zalesketalo. Je mar ladja? 
Ne, to je BARka. In poglejte, usidrala se je prav v 
Logatcu. Kakšne dogodivščine se nam obetajo ob 

takšnem zaključku poletja?“ z dramatičnim pričakovanjem tradi-
cionalni in največji družabni dogodek za mlade v Logatcu – Lo-
gaško poletje 2022 –napoveduje Ana Milošev iz Kluba logaških 
študentov.

Logaški študenti bodo namreč tudi letošnji konec poletja pope-
strili vsem tistim, ki so željni zabave, novih znanj in poznanstev. 
Klub logaških študentov organizira tradicionalni festival Logaško 
poletje, ki bo v središču Logatca – pred Narodnim domom od 26. 
avgusta do 4. septembra 2022.

»Ves čas festivala bo na prizorišču usidrana BARka, ki bo stičišče 
najrazličnejših dogodkov. Pripravljamo pestre družabne, kultur-
ne, humanitarne in športne dogodke, poleg koncertov, ki bodo 
poskrbeli za fantastično vzdušje v zadnjih poletnih dneh letošnje-
ga leta,« zagotavlja sogovornica.

Festival bodo odprli v petek, 26. avgusta, z odprtjem BARke in 
razstave lokalne umetnice Eve Križaj, ki ga bo popestril DJ. V 
soboto se obeta pravi Hip-hop večer z umetniki, kot je Drill, v 
sklopu njegove turneje Rojeni, da blestimo. V nedeljo, 28. avgu-
sta, bodo izvedli tradicionalni dogodek Met telefona na travniku 
pod Sekirico, katerega glavna nagrada bi razveselila vsakogar.

V ponedeljek, 29. avgusta, se bodo posvetili »notranjemu sebi«. 
Dan mentalnega zdravja je namenjen razumevanju tegob mladih 
in usvajanju veščin za premagovanje duševnih stisk. V sodelova-
nju z Zdravstvenim domom Logatec in Avocado centrom Logatec 

bosta potekali dve delavnici, psihoterapevt Miha Kramli pa bo 
predaval o različnih vrstah odvisnosti. V torek, 30. avgusta, bo 
Živa knjižnica, kjer se bodo lahko obiskovalci z gosti pogovarjali 
o njihovih travmatičnih izkušnjah. Prav tako jih bo obiskala orga-
nizacija DrogArt, ki želi zmanjšati škodljive posledice drog med 
mladimi v Sloveniji. 

V sredo, 31. avgusta, bodo aktivisti izvedli že vsem znano dobro-
delno Izmenjevalnico hrane in higienskih izdelkov, dogajanju pa 
se bo pridružila tudi Knjižnica Logatec z Bukvarno, predstavo za 
otroke in pripovedovalskim večerom za odrasle. Naslednji večer, 
1. septembra, sledi Pub kviz. V petek pa prepuščajo ustvarjalno 
svobodo udeležencem, in sicer z Jam session večerom, ki ga bo 
popestril vzhajajoči kantavtor Popotnik.

Sobota, 3. septembra, je namenjena rajanju in predvsem druže-
nju v sklopu Študentskih iger, zvečer pa pride na obisk »štiridi-
menzionalno bitje pretežno glasbene nature« oz. glasbena skupina 
Kokosy. Med akustičnim koncertom sproščenih ritmov boste prav 
tako lahko degustirali obilico različnih ginov. Zadnji dan festiva-
la, 4. 9., bo njihovo BARko dopolnil tovornjak s hrano oz. Food 
truck, na košarkarskem igrišču pred Narodnim domom Logatec pa 
se bo odvijal turnir košarke 3 na 3.

Za več informacij jim sledite na družbenih omrežjih – www.face-
book.com/KlubKLS.

Dejan Šraml
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Če imate tudi vi radi morje in poletje, a 
se vam morda ne ljubi potovati do obale 
ali dlje, lahko konec avgusta pridete na 
tradicionalni festival Logaško poletje 2022 
pred Narodnim domom Logatec! Tam vam 
bomo študentje pričarali pravo poletno 
izkušnjo polno zabave, znanja, športa 
ter kulture. Logaško poletje na barki vas 
pričakuje! Več informacij na socialnih 
omrežjih.

Dimitrij Pahor, Klub logaških študentov

Na slavnostni večerji so ji novinarji postavili 
več vprašanj, predvsem jih je zanimalo, kako 
živijo ženske v Sloveniji, zakaj ima samo 
enega otroka in zakaj ne uporablja ličil. 
Vprašanja so se ji zdela malce čudna, saj je 
prihajala iz države, kjer si so si ženske že 
priborile določen nabor pravic, toda vseeno 
je nanje z veseljem odgovorila. Iz Španije se 
je vrnila z lepimi spomini, tudi s kladivom in 
dletom, s katerim je splovila ladjo. 
Kasneje je bila povabljena v Koper, da bi 
pozdravila ladjo Logatec ob njenem prihodu 
v domače pristanišče. Vendar ta ni nikdar 
priplula v Koper, tam se je zasidrala le njena 
sestra Litija. Zaradi visokih stroškov se je SP 
namreč odločila, da jo proda Jugoliniji, tako 
je z novim imenom - Pag, odplula v Reko. 
Ladja Logatec je v dolžino merila 148,6 m, v širino 
20,1 m in tehtala 9824 t. Njena največja hitrost je 
bila 18,5 vozla, plula pa je vse do leta 1987. 
Da smo Logatčani zaradi naše bogate lesne 
industrije nekdaj imeli plovilo, ki se je 
imenovalo po našem kraju, si lahko štejemo 
v čast. Zgodba dolenjske Logatčanke gospe 
Comino pa nam je v dokaz, kako nam lahko 
življenje postreže z enkratno življenjsko 
dogodivščino.

MLADI

LADJA LOGATEC IN POPOTOVANJE GOSPE COMINO

Zaposlimo učitelja strojništva
Zaposlimo učitelja za poučevanje strokovno teoretičnih predmetov 
in praktičnega pouka s področja strojništva. 

Zahtevana je 7. stopnja izobrazbe. Zaželena so znanja s področja 
orodjarstva in delovne izkušnje z obdelovalnimi stroji. Potrebno je 
poznavanje proizvodnih procesov, merilne tehnologije, delovanja 
CNC strojev in naprav za množično proizvodnjo. Osnove poznavanja 
CAD-CAM načrtovanja (CREO). 

Možnost zaposlitve za nedoločen čas, za polni delovni čas. Pogodba 
za nedoločen čas se lahko sklene samo v primeru, da ima kandidat 
opravljeno pedagoško andragoško izobrazbo in strokovni izpit. Več 
informacij lahko dobite na telefonski številki 031 606 981. 

Zgodovina našega kraja je polna 
presenetljivih zgodb. To je zgodba 
o Logatčanki dolenjskih korenin 

Martini Comino, ki je spomladi 1969 
odpotovala na zahod Evrope in tam krstila 
ladjo z imenom Logatec.

Martina Comino je v 60-ih letih prejšnjega 
stoletja kot mlada učiteljica prišla v Logatec. 
Proti koncu desetletja je Splošna plovba (SP), 
katere direktor je bil Logatčan Gregor Tršar, 
naročila dve ladji za prevoz lesa iz Libije, Litijo in 
Logatec. Novo ladjo je seveda treba krstiti in po 
spletu naključij je ta čast pripadla gospe Comino.
Prišla je pomlad 1969 in delegacija je preko 
Trsta, Milana in Madrida pripotovala do 
ladjedelnice El Ferrol v mestecu Bazan na 
skrajnem severozahodu Španije.
Na dan splavitve je imela gospa Comino 
krajši govor, kar je bilo za takratne čase, še 
posebej za žensko, nekaj zelo modernega in 
za špansko publiko kar malce nenavadnega. 
V govoru je predstavila Logatec, ki je bil za 
Špance prava »španska vas«. Ladji in posadki 
je zaželela srečo ter s kladivom in dletom 
prerezala vrv, ki je simbolično držala ladjo na 
kopnem.
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jagode, njihovi mentorji pa sadiko zelišča.
Nagrade so bile podeljene na prireditvi, ki je potekala 13. 5. 2022 
v dvorani Kulturnega doma Gorenji Logatec, kjer je nastopil mla-
dinski pevski zbor OŠ Tabor Logatec, plesna šola 5-tka s skupi-
nama KUL 5tka in 5ka PLEŠE. Za izobraževalni del programa sta 
poskrbeli učiteljici ga. Krma, ki je predstavila vplive onesnaževa-
nja na okolje, in ga. Baznik, ki je z učencem Klemenom Tomazi-
nom predstavila čebele in njihov pomen pri naravnem ravnovesju. 
Ob odzivu na natečaj Moj, tvoj, naš planet in pripravljenosti učen-
cev pri pripravi natečaja sem prepričana, da bomo čisto okolje 
znali ceniti tudi v prihodnje. 

Mentorica Andreja Dodič

MLADI

MOJ,TVOJ, NAŠ PLANET: ONESNAŽEVANJE

Moj, tvoj, naš planet je natečaj, ki je letos na OŠ Tabor 
Logatec potekal tretje leto. Je natečaj  ob dnevu Zemlje, 
s katerim želimo pri učencih razvijati zavedanje o po-

menu čistega okolja. Vsako leto ima drugo osrednjo temo. Letos 
so učenci za osrednjo temo izbrali onesnaževanje, saj so opazili, 
da se je v času covid-19 povečalo neustrezno odlaganje odpadkov, 
med katerimi so bila tudi zaščitna sredstva za boj proti virusu. Pri 
oblikovanju natečaja so ideje združile učenke OŠ Tabor Logatec 
in učenci OŠ Ob Rinži Kočevje. 
Natečaj je potekal od 30. 3. 2022 do 22. 4. 2022, v desetih staro-
stnih kategorijah, od vrtca do 9. razreda osnovne šole. Učenci so 
lahko sodelovali s stripom, sliko, plakatom, filmom, fotografijo, 
besedilom ali pesmijo. S prispevki je sodelovalo 12 zavodov, ki 
izvajajo vzgojo in izobraževanje v Sloveniji. Vsi prispeli izdelki 
so bili zelo dobri in komisija je imela težko delo pri izboru naj-
boljših. 
S stripom je najbolj prepričala Karin Oražem (3. razred OŠ Ob 
Rinži). Med slikami so bile najboljše slike Rubi Perpar (1. razred 
OŠ Vič), Brine Tomšič (2. razred OŠ Stična), Nene Rupnik (5. 
razred OŠ Tabor Logatec - POŠ Hotedršica) in Nuše Niše Šentelj 
(6. razred OŠ Ob Rinži Kočevje). S pesmijo so prepričali: Ula 
Palmin in Pavlina Oreškovič Kustec (vrtec JELKA), Gaja Mohar 
(4. razred OŠ Stična), Brina Lužar (7. razred OŠ Preserje pri Ra-
domljah), Urška Rugole (8. razred OŠ Ob Rinži Kočevje) in Ana 
Bešter (9. razred OŠ Preserje pri Radomljah). Avtorji nagrajenih 
del so prejeli knjižno nagrado na temo varovanja okolja in sadiko 

TABOR POGUMNIH KULINARIKA

Nastop 5tka pleše, foto: A. Pavunc

Ena od razvojnih šol, ki sodelujejo v projektu POGUM, je tudi 
Osnovna šola Tabor Logatec. V projektu učitelji pri učencih 
spodbujajo in razvijajo kompetenco podjetnosti. V sklopu pro-

jekta je od 20. do 22. 5. 2022 na podružnični osnovni šoli Hotedršica 
potekal tabor POGUMnih z naslovom KULinarika. Udeležilo se ga 
je 23 učencev od 4. do 6. razreda.
Tako se je avla Podružnične osnovne šole Hotedršica za vikend spre-
menila v začasno kuhinjo, učilnica prvega razreda v spalnico, pros-
tor pred šolo pa v pomivalnico. V petek so učenci ob prihodu prejeli 
predpasnike in se razdelili v skupine. 
Med vikendom so učenci sami kuhali različne jedi in se naučili 
pripraviti pogrinjke. Na turistični kmetiji Urbanovc so spoznali 

kmetijo in kmečka opravila, pod vodstvom ge. Melanije pa 
pripravili kosilo. Poleg kuhanja so spoznali tudi reklame in eno 
posneli. Manjkal ni niti zabavni večer, kjer so se učenci preizkusili 
v igranju različnih vlog na tržnici.
Poučen in prijeten vikend se je končal v nedeljo, ko so učenci za 
starše pripravili sadno presenečenje. Ob njihovem prihodu so vsi 
prejeli še kuhalnico, da bodo lahko kaj okusnega skuhali tudi doma. 
Poleg izjemnih, motiviranih, radoživih in ustvarjalnih učencev 
tabora POGUMnih v takšnem obsegu ne bi bilo brez požrtvovalnih, 
predanih in ustvarjalnih učiteljic:. Antonije Baznik, Barbare Facija, 
Mateje Govednik Lukan, Andreje Kržišnik in Nataše Vidmar. Ob 
tem gre zahvala tudi Andreji Rovšek in ravnatelju Juretu Kramarju 
za podporo in pomoč pri organizaciji tabora. 
Zahvaliti se želimo tudi g. Izidorju Zelencu iz gostilne Turk za skla-
diščenje živil v njihovi hladilnici in vsem zaposlenim gostilne Turk, 
ki so s prijaznostjo vsakokrat, ko smo živila potrebovali, stopili v 
hladilnico in nam jih prinesli. Brez njihove pomoči in pripravljenosti 
tabora v takšni obliki ne bi mogli zagotoviti. Hvala ge. Melaniji in 
njenemu možu s kmetije Urbanovc za prijazen sprejem, izvedbo 
kuharske delavnice in predstavitve kmečkih opravil. Zahvaljujemo 
se kmetiji Zajc za donacijo mesa, ge. Katarini Sajovic za prelepe, 
ročno sešite predpasnike, Patriciji Kržišnik za deljenje znanja o 
pripravi mize in vsem, ki so nam še pomagali pri izvedbi tabora. 

Andreja Dodič, vodja projekta POGUM
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Ukrepi za omilitev visokih cen električne 
energije

Vlada Republike Slovenije je sredi julija omejila najvišje cene 
električne energije za gospodinjske in male poslovne odjemal-
ce, vključno z večstanovanjskimi stavbami, ki so bile doslej 
med najbolj prizadetimi skupinami odjemalcev. Regulirane 
cene bodo veljale od 1. septembra 2022 do 31. avgusta 2023.

Vlada je hkrati ohranila že do zdaj veljavno 50-odstotno troša-
rino, s 1. septembrom pa se bo za 50 % znižal tudi prispevek 
OVE+SPTE in znižala davčna stopnja DDV na 9,5 %. Zato 
bo mesečni in letni strošek električne energije nižji pri vseh 
gospodinjskih in malih poslovnih odjemalcih, ne glede na do-
bavitelja.

Za gospodinjstva in za porabo v skupnih prostorih večstano-
vanjskih stavb in skupnih prostorih v mešanih večstanovanj-
sko-poslovnih stavbah so cene elektrike določene (brez DDV) 
na:

−	 VT: 0,11800 EUR/kWh,
−	 NT: 0,08200 EUR/kWh,
−	 ET: 0,09800 EUR/kWh.

Za odjemalce s priključno močjo enako ali manjšo od 43 kW, 
ki niso gospodinjski odjemalci (mali poslovni odjemalci po Za-
konu o oskrbi z električno energijo), so cene elektrike določene 
(brez DDV) na:

−	 VT: 0,13800 EUR/kWh,
−	 NT: 0,09900 EUR/kWh,
−	 ET: 0,12400 EUR/kWh.

Na ministrstvu za infrastrukturo navajajo, da bo za povprečne-
ga gospodinjskega odjemalca to pomenilo približno od 15 % 
nižje cene (za tiste, ki so danes pri najcenejših dobaviteljih) do 
30 % (za tiste, ki so pri dražjih dobaviteljih). Za tiste, ki imajo 
danes najdražjo elektriko, bo znižanje na letnem nivoju sko-
raj 60 %. V zneskih to pomeni od 110 do 334 evrov prihranka 
za tiste, ki imajo danes cenejšo elektriko. Za tiste, ki so danes 
pri najdražjem dobavitelju, pa bo prihranek okrog 1.000 evrov 
letno. Upoštevajoč trenutne tržne razmere in da bi dobavitelji 
zelo verjetno za leto 2023 še dodatno povišali cene, prinaša re-
gulacija za povprečnega gospodinjskega odjemalca še dodatnih 
400 evrov prihrankov v letu 2023.

Mali poslovni odjemalci pa lahko pričakujejo od 2- do 37-od-
stotni prihranek na letni ravni, upoštevajoč trenutne cene oziro-
ma od 50 do 1.760 evrov na letni ravni glede na zdajšnje cene. 
Dodatni prihranki v 2023 so ocenjeni na približno 800 evrov, 
upoštevajoč trenutne tržne razmere in dejstvo, da bi dobavitelji 
zelo verjetno za leto 2023 še dodatno višali cene.

Uredba v 4. členu še določa, da dobavitelji, ki na dan uvelja-
vitve uredbe dobavljajo električno energijo gospodinjskim 
in malim poslovnim odjemalcem, odjemu skupne porabe v 
večstanovanjskih stavbah in odjemu skupne porabe v meša-

nih večstanovanjsko-poslovnih stavbah, ne smejo prenehati 
z dobavo tem kategorijam odjemalcev. Dobavitelji ne smejo 
odkloniti sklenitve pogodbe o dobavi z novimi odjemalci (tako 
gospodinjskimi kot malimi poslovnimi odjemalci)- le-ti pa ne 
izgubijo pravice do menjave dobavitelja.

Minister za infrastrukturo Bojan Kumer je povedal, da je to šele 
prvi paket ukrepov na področju električne energije, in napove-
dal, da bo vlada dodatne ukrepe na področju električne energije 
in tudi zemeljskega plina še obravnavala.

Dejan Šraml

Štipendije za deficitarne poklice

Na spletnih straneh Javnega štipendijskega, razvojnega, in-
validskega in preživninskega sklada RS je objavljen razpis 
za pridobitev štipendije za deficitarne poklice za šolsko leto 
2022/2023. Vlogo je mogoče oddati od 13. junija 2022 do 
vključno 23. septembra 2022. V tem šolskem letu bo podelje-
nih 1000 štipendij, mesečna višina znaša 107,42 €. 

Štipendijo za deficitarne poklice bodo v šolskem letu 2022/2023 
lahko pridobili tudi dijaki, ki bodo prvič obiskovali 1. letnik in 
se bodo izobraževali na naslednjih programih:

• kamnosek,
• mehatronik operater,
• izdelovalec/izdelovalka kovinskih konstrukcij,
• inštalater/inštalaterka strojnih inštalacij,
• oblikovalec kovin orodjar/orodjarka,
• elektrikar/elektrikarka,
• avtokaroserist/avtokaroseristka,
• pek/pekarka,
• slaščičar/slaščičarka,
• mesar/mesarka,
• tapetnik/tapetničarka,
• mizar/mizarka,
• zidar/zidarka,
• tesar/tesarka,
• klepar-krovec/kleparka-krovka,
• izvajalec/izvajalka suhomontažne gradnje,
• slikopleskar-črkoslikar/slikopleskarka-črkoslikarka,
• pečar– polagalec keramičnih oblog/pečarka-polagal-

ka
• keramičnih oblog,
• gozdar/gozdarka,
• gastronom hotelir/gastronomka hotelirka,
• dimnikar/dimnikarka,
• steklar/steklarka,
• tehnik/tehnica steklarstva

Deficitarna štipendija se lahko dodeli hkrati z vsemi štipendi-
jami, razen s kadrovsko, tako da lahko dijak sočasno prejema 
tudi Zoisovo, državno ali katerokoli drugo štipendijo.

Dejan Šraml
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Veljavnost od 9. 6. do 29. 8. 2022www.lekarnaljubljana.si

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v okviru razpoložljivega 
asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega 
števila jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 9. 6. do 29. 8. 2022 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte nov katalog ugodnosti ali nas pokličite 080 71 17!
na brezplačno telefonsko številko 

izbrano iz kataloga ugodnosti

Želimo vam 
brezskrbno 

poletje!

BRUSNICA
Prehransko dopolnilo z ekstraktom 
plodov ameriške brusnice v obliki 
kapsul. 30 kapsul. Izdelano v Galenskem 
laboratoriju Lekarne Ljubljana.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

PRŠILO PROTI KOMARJEM IN KLOPOM
Učinkovita zaščita pred komarji do 4 ure in klopi do  
8 ur. Primeren od 3. leta dalje, ne vsebuje DEET, 100 ml. 
Izdelano v Galenskem laboratoriju Lekarne Ljubljana.
Biocide uporabljajte varno. Pred uporabo vedno preberite
etiketo in podatke o izdelku.

redna cena: 13,81 €

cena s Kartico zvestobe

11,05 € 3
POPUST: 
20 %

SWEDSAFE ČEPKI ZA UHO 
PLAVANJE
Preprečujejo vstop vode v ušesa med 
plavanjem oz. tuširanjem ter zmanjšajo 
glasnost motečih zvokov. Na voljo  
velikosti S (6-11 mm) in L (7-12 mm), 1 par.

100% ORGANSKO KARITEJEVO 
MASLO MANGO
Kožo vlaži in izdatno nahrani, vsebuje 
vitamina A in E. Primerno za nego 
kože obraza, telesa in las, 100 ml.

redna cena: 3,86 €

cena s Kartico zvestobe

3,09 €
1

POPUST: 
20 %

redna cena: 11,89 €

cena s Kartico zvestobe

9,51 € 2
POPUST: 
20 %

redna cena: 8,56 €

cena s Kartico zvestobe

6,85 €
2

POPUST: 
20 %

MALČEK BRISAČA ZA DOJENČKE
Narejena v Sloveniji,  
iz 100% bombaža,  
dimenzija 75 x 75 cm.

redna cena: 12,90 €

cena s Kartico zvestobe

7,74 €
2

POPUST: 
40 %

redna cena: 9,80 €

cena s Kartico zvestobe

7,84 € 2
POPUST: 
20 %

VESCIN GEL
Za nego utrujenih in težkih nog,  
z escinom in mentolom,  
150 ml. Izdelano v Galenskem 
laboratoriju Lekarne Ljubljana.

Delovni preizkus in usposabljanje
Zavod RS za zaposlovanje je junija 2022 podaljšal razpis De-
lovni preizkus in povračilo stroškov delovnega preizkusa do 31. 
7. 2023 oziroma do porabe sredstev. Javno povabilo je name-
njeno osebam, ki so prijavljene na Zavodu za zaposlovanje in 
delodajalcem, ki želijo pred sklenitvijo pogodbe o zaposlitvi 
delavca bolje spoznati, preizkusiti njegove delovne navade, 
znanje in zmožnosti ter preveriti dejansko možnost vključitve 
v delo.

Delodajalec se lahko odloči tudi za drugo možnost »preverbe« 
delavca, in sicer prek ukrepa Usposabljanje na delovnem mes-
tu, kjer je razpis odprt do 31. 5. 2023. Usposabljanje traja tri 
mesece. 
Na razpisih lahko kandidirajo pravne in fizične osebe (s. p.), 
kjer je od ustanovitve preteklo 12 mesecev in imajo poravnane 
obveznosti do FURS.

Delovni preizkus traja največ en mesec, najmanj 100 ur, v do-
ločenih primerih, kot je preizkus za invalida pa lahko tudi dlje. 
Delodajalec je udeležencu preizkusa dolžan zagotoviti mentor-
ja ter ga vključiti v delo. 

Delodajalcu za čas opravljanja delovnega preizkusa pripada 
pavšal 278,00 evrov, v katerem je vštet tudi strošek zdravniš-
kega pregleda udeleženca preizkusa, pavšalni prispevek PIZ, ki 

trenutno znaša 8,23 evrov ter varstvo pri delu. V primeru nega-
tivnega zdravniškega pregleda se delodajalcu povrne vrednost 
slednjega.

Za čas opravljanja usposabljanja na delovnem mestu pa de-
lodajalcu za mentorstvo pripada 732,00 evrov, enako kot pri 
preizkusu pa mora pokrivati stroške zdravniškega pregleda, 
varstva pri delu ter mesečni PIZ prispevek.
Udeleženec usposabljanja ali preizkusa je upravičen do tako 
imenovanega dodatka za aktivnost, ki znaša 3,30 evrov za vsa-
ko uro prisotnosti. Če je udeleženec prejemnik nadomestila za 
brezposelnost, se dodatek zmanjša na 1,65 evrov na uro priso-
tnosti. Tudi stroške prevoza na delo udeležencu pokrije zavod 
za zaposlovanje.

Udeleženec je v času usposabljanja oziroma preizkusa še ved-
no prijavljen na zavodu za zaposlovanje, delodajalcu ni potreb-
na prijava na zavodu za zdravstveno zavarovanje.

Po končanem preizkusu oziroma usposabljanju je treba na Za-
vod za zaposlovanje oddati končno poročilo in se opredeliti 
glede uspešnosti usposabljanja z gledišča zaposlitve.

Po podatkih Zavoda za zaposlovanje se po končanem usposa-
bljanju zaposli okrog 80 % udeležencev.

Dejan Šraml
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TINA KORENČ, NOVA PREDSEDNICA PD LOGATEC: 
V GORE VLEČE ME SRCE

Planinsko društvo Logatec orga-
nizira planinske pohode, izlete za 
vse generacije, skrbi za promoci-

jo varnega gibanja v gorah v vseh letnih 
časih, enkrat letno, ob svetovnem dnevu 
Zemlje, organizira čistilno akcijo na od-
sekih Logaške ali Notranjske planinske 
poti. Sodelujejo na občinskih priredi-
tvah dan športa v Logatcu, olimpijska 
bakla skozi Logatec. Skrbijo, vzdržuje-
jo Logaško planinsko pot in Razglednik 
pod Srnjakom. Pred kratkim pa je vo-
denje PD Logatec prevzela Tina Korenč, 
ki je svoj pogled na društvo, ki trenutno 
šteje okoli 190 članov, in planinarjenje 
nasploh razgrnila tudi za bralce Loga-
ških novic.

Kakšen izziv vam daje nova naloga v 
društvu?
Moj največji izziv je pomladiti članstvo ter 
pridobiti novega vodnika ali dva, izobra-
ziti dodatne markaciste in varuha gorske 
narave. Če kdo ob branju pomisli, da bi so-
deloval v društvu na ta način, naj se javi na 
mail logaski.planinci@gmail.com. 

Gotovo ste ljubiteljica planin, sicer se ne 
bi odločili za to poslanstvo? Se lahko še 
vi malce predstavite?
V hribe rada hodim že od mladosti, ljube-
zen do hribov in gora mi je vcepila mama, 
ki je tudi strastna ljubiteljica gorskih lepot. 
Skupaj sva prehodili zelo veliko planin-
skih kilometrov in doživeli mnogo lepih in 
zanimivih trenutkov. Kasneje sem hodila v 
hribe s svojo družino, tako doma kot tudi 
v tujini. Ko sta fanta nekoliko odrasla, sem 
sklenila svoj hobi nadgraditi še strokovno 
in pridobila naziv za vodnika PZS, kar mi 
je omogočilo PD Logatec, kjer sem vodni-
ca štiri leta.

Kdo lahko postane član društva planin-
cev Logatec?
Član PD Logatec lahko postane vsak, ne 
glede na starost, ki si tega želi, tudi če ni iz 
naše občine. Informacije dobite na spletni 

čaka pohajanje po Kriških Podih, bohinj-
skih planinah, delu Notranjske planinske 
poti, po Istri in Krasu. Pa verjetno bo še 
kakšen nenačrtovan pohod.

Kakšni so vaši načrti v prihodnje?
V jeseni bomo ponovili tečaj prve pomoči, 
organizirali predavanje iz orientacije, tur-
no kolesarsko pot, Logatec z okolico nudi 
številne kolesarske poti in enoslednice, 
tečaj varnega gibanja po zavarovanih po-
teh in osnove hoje v hribe pozimi. Želimo 
si dobrega sodelovanja z drugimi društvi, 
osnovnimi šolami in vrtcem, imeti planin-
ski krožek oz. planinsko šolo za otroke. 
Zahvalila bi se svoji družini za potrpež-
ljivost in podporo, prijateljem in znancem 
ter članom društva za izkazano podporo in 
sodelovanje. Naslednje leto PD praznuje 
Abrahama, katerega bomo tudi primerno 
obeležili. Vabljeni!

Metka Bogataj
Foto: osebni arhiv T. K. 

strani Planinske zveze Slovenije, na sple-
tni strani PD Logatec ali v naši društveni 
pisarni, ki je odprta vsak četrtek od 18. do 
20. ure. S plačilom članarine hkrati posta-
nete tudi nezgodno zavarovani za primer 
nesreče ali nezgode med planinsko de-
javnostjo pri nas ali v tujini. Letna člana-
rina prinaša ugodnosti pri prenočevanju 
v planinskih kočah, popuste ob nakupih 
hribovske opreme v športnih trgovinah, 
vstopninah v planinske muzeje, narodne in 
regionalne naravne parke … Del članarine 
gre tudi za vzdrževanje planinskih poti in 
delovanje društva. Plačana letna članarina 
je pogoj za udeležbo na naših pohodih.

Izletov in pohodov je gotovo zelo veliko? 
Letos jih je bilo načrtovanih 30, na za-
četku leta je jih je nekaj in izvedbo tečaja 
varnega gibanja v gorah pozimi odnesla 
epidemija covid-19. Avgusta vsako leto 
organiziramo tradicionalni pohod Logatec 
- Triglav, tokrat bo 35. po vrsti. Razpis je 
bil ravnokar objavljen, vabljeni vsi, ki si 
želite tovrstnih podvigov, dobre družbe in 
prijetnega vzdušja. V jesenskem času nas 



26 LOGAŠKE NOVICE – JULIJ-AVGUST 2022 – ŠT. 7-8

Udarne igralke, ki so prispevale večinski delež  k uspehu so bile: Jože 
Arhar, Cica Makuc (por. Gutnik), Danica Vidmar (por. Rupnik), Beba 
Prelog, Marta Masle (Kokolova), Slobodanka  Teodosijević (iz Postojne) 
in  Katja Kuralt.
Trenerja sta bila Jože Škof (Toncov ) in Janez Nagode (Krištofov). Mo-
ram pa posebej dodati, da je bila v prvem delu prvenstva duhovni vodja 
ekipe Joža Arhar in v drugem delu pa Cica Makuc (por. Gutnik).

To je bila najboljša generacija deklet, ki so igrale košarko v TVD Partizan 
Dol. Logatec.
Uspele so doseči rezultat, ki ga nobena poznejša generacija deklet ni do-
segla, kaj šele presegla.
Problematiko prezgodnjega prenehanja igranja je obravnaala tudi KZS 
in ugotovila, da dekleta igrajo košarko od 12 – 20 leta. Nato se poročijo 
in prenehajo z igranjem. Ta problem  je bil podoben tudi v drugih klubih 
in na republiškem nivoju  je komisija ugotavljala , da kvaliteta  ženske 
košarke v Sloveniji stagnira  in bo potrebno ponovno pregledati sistem 
tekmovanja.

Torej začeti je bilo treba od temeljev – torej že v osnovni šoli.

Prihodnjič  - začetki šolske košarke in ustanovitev 
mladinske  selekcije.

ŠPORT

ZGODOVINA LOGAŠKE KOŠARKE
Ustanovitev ženske selekcije (II)
Pripovedoval: Janez Nagode (Krištofov)

V letu 1962 je  TVD Partizan Dol. Logatec  registriral pri KZS  20 
članic in mladink. 

Glede na dobre tekmovalne rezultate iz leta 1961 so se v klubu odločili, 
da bodo dekleta nastopale v I. okrajni Ljubljanski ligi. To je bil najvišji 
rang tekmovanja za ženske.  V  I. ligi so  igrale še ekipe Slovana, Ilirije, 
Svobode, Olimpije, Rudarja (Trbovlje) in Logatca.
Klub je imel skromna finančna sredstva in dekleta niso igrala v enotnih 
dresih. Velikokrat se  (v letu 1960/1961)  zgodilo, da niso imele  niti za 
igralne copate (superege). Tako so nekaj tekem odigrale celo bose. Kma-
lu se je to uredilo, ker KZS  ni dovolila teh anomalij. 
Košarka v Logatcu je bila v tem času izredno popularna. Na ženskih tek-
mah I. okrajne Ljubljanske lige se je zbralo veliko gledalcev in gledalk. 
Tekme so bile razburljive, napete kot v kakšni kriminalki , neodločene do 
zadnjih sekund in vedno dobro obiskane.

Najbolj obiskane so bile tekme z ljubljansko Olimpijo. V 
letu 1962 so jo premagale kar dvakrat (v gosteh in doma).                                                                                                                                           
Vsem igralkam je ostala v spominu tekma z Olimpijo in sicer v mese-
cu juniju.  Bila v času gradnje bencinskega servisa  ,ki je bil končan za 
občinski praznik v mesecu septembru. Delavci gradbenega podjetja , 
ki so gradili črpalko, so bili najbolj hrupni in zvesti navijači tekme.
V času tekme so ustavili stroje in navijali  za naša dekleta tako, da so 
hupali z delovnimi stroji in kamioni. Vzdušje je bilo enkratno in ne-
pozabno.  Navijaška atmosfera  je bila huronska in je tudi malo zmed-
lo nasprotnice, da so na koncu klonile. Navijanje  gradbenih delavcev 
se je vršilo ves čas gradnje bencinske črpalke. (vir : Cica Gutnik)

Pričakovali so uvrstitev, glede na renome klubov, v spodnjem delu lestvi-
ce. Na veliko presenečenje je po prvi polovici  tekmovanja vodila eki-
pa iz Logatca z osmimi točkami, kar je bilo presenetljivo za poznavalce 
ženske košarke. Imele so tudi pozitivni koš razliko + 70. Sledile so ekipe 
Slovana, Ilirije, Svobode , Olimpije in Rudarja (vir : Delo 13. 7. 1962).
Na koncu so postale prvakinje in bile določene  za udeležbo  na turnirju v 
Beogradu( za pokal FLRJ) ). Ker v občinskem proračunu  ni bilo dovolj 
denarnih  sredstev, tja niso odpotovale. Namesto njih je na turnir odšla 
ljubljanska Olimpija. Vnema za košarko je dekletom uplahnila in ekipa 
je prenehala z igranjem. Vzroki so bili tudi , da so se nekatera dekleta 
poročila, nekatera odšla na študij v Ljubljano, nekatera pa prenehala z 
igranjem in ekipa je razpadla. Tako v letu 1963  TVD Partizan Dol. Lo-
gatec ni več registriral ženske ekipe pri KZS.

Na tekmi Logatec – Olimpija – leto 1962 – mesec junij
Z leve v temnih dresih : Slobodanka Teodosijević, Katja Kuralt in Joža 
Arhar. Zadaj gradbeni delavci s stroji , ki navijajo za naša dekleta.

Na tekmi Logatec – Olimpija – leto 1962
Z leve proti desni : Danica Vidmar (por. Rupnik), Slobodanka 
Teodosijevič,  Beba Prelog, Cica Makuc (por. Gutnik) in Marta 
Masle (Kokolova). Drago  Bojović  svetuje  igralkam. 

Na tekmi  Logatec – Olimpija – leto 1962 
Z leve : Danica Vidmar , Katja Kuralt , Joža Arhar in Slobodanka 
Teodosijević
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VAŠA POŠTA

Potok Logaščica prej …

NA BRODU SE JE DOGAJALO …

Med izvajanjem čiščenja

Logaščica potem …

Po končanem delu smo stanovalci uredili še okolico.

Izvajalcu Hidrotehnik se vaščani za čiščenje struge Logaščice 
lepo zahvaljujemo.

Justina Kogovšek 

SREČANJE POD LIPO 2022

V soboto, 18. junija, smo članice in člani Športnega 
društva Baron pri taborniški koči na Naklem pripra-
vili že tretje tradicionalno srečanje upokojenskih dru-

štev, ki je bilo posvečeno tudi dnevu državnosti. 

Dogodek smo poimenovali Srečanje pod lipo 2022. Udeležila so 
se vabljena društva upokojencev Vrhnika, Loška dolina in Ško-
fja Loka. Društvo upokojencev Rovte pa se zaradi izleta tokrat 
ni moglo udeležiti srečanja. Najštevilčnejši so bili člani društva 
gostitelja. Poleg druženja smo že tradicionalno tekmovali tudi v 
kegljanju s kroglo na vrvici in pikadu. Zaradi velikega zanimanja 
naših članic in članov za sodelovanje na tekmovanju smo sestavili 
več ženskih in moških ekip v obeh športih in tako zagotovili, da je 
lahko vsak tekmoval vsaj v eni ekipi.
Na pobudo ŠZ Logatec smo v času srečanja posneli tudi promocij-
sko gradivo o delovanju društva. Tokrat smo imeli poleg kegljanja 
s kroglo na vrvici priložnost predstaviti še pikado in prstomet. Ob 
tej priložnosti je naša članica Jana Petkovšek za visok življenjski 
jubilej prejela spominski društveni pokal.

Spominske medalje so dobili vsi udeleženci, skupni pokal za naj-
boljše sodelujoče društvo pa je tokrat pripadel predstavnikom 
Društva upokojencev Loška dolina.
V imenu organizatorjev se za udeležbo in prijetno druženje zahva-
ljujemo vsem, predvsem pa našim marljivim dekletom za pomoč 
pri izvedbi ter za vse sladke dobrote, s katerimi so postregle ude-
ležence.

Besedilo in foto: Janko Repenšek
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VAŠA POŠTA / ZAHVALE

ZAHVALA
 

DANIJEL NAGODE
(21. 8. 1961 -  21. 5. 2022)

Ob smrti našega Daneta se zahvaljujemo vsem, ki ste mu kadarkoli 
stali ob strani. Hvala.

Vsi njegovi

Veseli s teboj smo živeli,
žalostni, ker te več ni ...
Ostali so živi spomini.
Z nami potuješ vse dni ...

ZAHVALA
 

JUSTIN KOBAL (MIČO)
(10. 4. 1947 - 23. 5. 2022)

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka in brata se iskreno 
zahvaljujemo osebju zdravstvenega doma Logatec za vso 
zdravstveno oskrbo in negovalnemu osebju za nesebično pomoč.
Iskrena hvala gospodu župniku Francu Mačku za pogrebni 
obred, Komunalnemu podjetju Logatec in gospodu Bošnjaku za 
organizacijo pogreba, Lovski družini Planina za lepo opravljen 
poslovilni obred, Boži Klavžar in Juretu Šebeniku za srčen opis 
življenja pokojnika.

Hvala vsem sorodnikom, znancem in prijateljem, da ste se v tako 
velikem številu poslovili od njega in ga pospremili na zadnjo pot.
 

Vsi njegovi

Prazen dom in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
sredi tišine mirno spiš,
a v naših srcih dalje živiš.

ZAVRŽENA HRANA

Ne razumemo, kako lahko kupiš toliko kruha, salame sira, 
da ne zmoreš vsega porabiti sproti? Ali to hrano kje do-
bijo, vzamejo, ker morajo, in potem zavržejo?! Na foto-

grafiji je vidno, da so bile stvari še uporabne in zavržene iz čiste 
malomarnosti. Saj vsi kaj zavržemo, ker nismo uspeli porabiti, 
ampak tu so v smeteh še celi kosi sira, zapakirani v izvirno emba-
lažo! To je samo ena slika, v smeteh pa se je znašlo marsikaj, tudi 
celi hlebci kruha, paketi jajc, namazov … bolje, da ne naštevamo. 
Pa ljudje tarnajo, da nimajo in prosijo za hrano in pomoč pri in-
stitucijah, ki pomagajo ljudem v stiski, češ da nimajo niti za kruh, 
položnice itd ... Kam se svet vrti, se sprašujemo.

Ker se to ni zgodilo prvič in želimo pokazati širši javnosti, kako so 
ljudje egoistični in s tem kažejo svoje prave obraze. Vnovič pou-
darjamo, da je to nedopustno. Konkretno na Tovarniški 12 imamo 
skupne smetnjake s še drugimi bloki.

Šokirani stanovalci Tovarniške ceste



LOGAŠKE NOVICE – JULIJ-AVGUST 2022 – ŠT. 7-8 29

ZAHVALE

ZAHVALA

Po težki bolezni se je od nas poslovila 
mama, babica in prababica 

STANISLAVA KOGOVŠEK. 

Ob tem se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, 
ki ste nam pomagali, z nami sočustvovali in nam izrazili sožalje. 
Iskrena hvala g. župniku Janezu Petriču za opravljeno pogrebno 
slovesnost ter cerkvenemu pevskemu zboru. Zahvaljujemo se tudi 
osebni zdravnici dr. Katarini Turk, pogrebni službi in cvetličarni 
AN-JAN. Še posebej se zahvaljujemo osebju doma Marije in Marte 
za nego v njenih zadnjih dnevih. Hvala vsem, ki ste nam stali ob 
strani in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Čeprav tvoj glas se več ne sliši, 
beseda tvoja v nas živi,                  
povsod te slišimo mi vsi,                        
med nami si … 

ZAHVALA
 

SONJA MESAR
(1969 - 2022)

Poslovili smo se od naše drage Sonje. Zahvaljujemo se vsem, ki ste 
nam v času njene bolezni in odhoda stali ob strani. Veliko vas je bilo 
in hvaležno smo občutili, kako zelo ste jo imeli radi.
Še posebej se zahvaljujemo ZD Logatec - Katarini Turk, dr. med., 
in patronažni službi, CSD, KP- Gorazdu in Mihi, sodelavcem SŽ, 
Zavas, BGs, njenim Big Bangovcem in sošolcem. Velika hvala tudi 
odbojkaricam OK Logatec.
Sonja, postala si del neskončne prezgodnje poti. Pustila si nas tako 
same. Naj ti bo tam, kamor si odšla, lepo, naj te nič več ne boli. Hodi, 
pleši, teci, nadoknadi vse, kar ti je bolezen v vseh teh letih vzela.
Še enkrat hvala vsakemu posebej.

Bojan, Igor in Eva
Kalce, junij 2022

Pojdem, ko pride moj maj,
pojdem na rožne poljane,
kjer najdem vse svoje zbrane
od včeraj in kdo ve od kdaj.
Pojdem v kraj vseh krajev,
pojdem v maj vseh majev.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega

 
MITJE TRKULJA

(1947 – 2022)

Hvala vsem, ki ste bili del njegovega življenja, posebej hvala 
zdravstvenemu osebju, ki ste mu v času dolgotrajne bolezni 
pomagali in hvala vsem, ki ste se od njega poslovili in se ga boste 
spominjali.

Žena Boža, sinova Matija in Andrej

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
a ostala je tišina, ki močno boli.
(T. Pavček)

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je zapustil 
dragi ati, stari ata in pradedek

MARJAN MLINAR 
z Medvedjega Brda.

 (1953 - 2022)

Ob njegovem slovesu se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, 
prijateljem in znancem, ki ste se v tako velikem številu poslovili od 
njega in ga pospremili na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala gre 
tudi Komunalnemu podjetju Logatec, gospodu župniku in pevcem 
z Medvedjega Brda. Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem 
spominu.

Vsi njegovi
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KRIŽANKA

FOTO: MANJŠA TEHNIKA OSLOV NAJVIŠJA AMER. DUŠAN SOLMI- SMU- PLAST. KOKOŠ, TV
PRIMOŽ OPNA, OBLIKOVA- GLAS UMETNI- IGRALKA MRAVLJE ZACIJSKI ČARKA CEVKA ZA ČIBA ZASLON
GODINA KOŽICA NJA STE- ŠKA USTA- (SHARON) OSSIP ZLOG ŠTUHEC DIHANJE (NAREČNO)

KLOVINE NOVA ZADKINE POD VODO

PROSTOR,
KJER SE

OBRATUJE

ELEKTR.
NAPRAVA,

KI PRI-
KAZUJE

PODATKE
ČEŠ.KOMIK

LEŠNIKOV JURE (JOSEF)
NADEV ZA ROBIČ ENERG.
SLADICE PIJANEC CENTRI

(REDKO) V JOGI
ŽENSKA,

IVANA KI PIŠE
ŠUNDOV Z DESNO

NEBNI SO-
GLASNIK

OBVODNA GLIVICE
SKAKALEC PTICA NA VINU

PREVC NAŠA NO- NEKD. SL.
VINARKA SKAKALEC

NA POP-TV (BOGDAN)

SLABO- KRESILNI TRGOV-
KRVNEŽ KAMEN SKO

DEL BLAGO
VERIGE

DESKA S
AVTOR: OBIRA- KOLEŠČKI
MARKO LEC ČASO-

DREŠČEK ZGRADBA, PISNI
SESTAVA OGLAS

HOL. SLI- ROBERT
STROJENA KAR (PIE- REDFORD
ŽIVALSKA TER VAN) MESTO V
KOŽA POLEDE- NEMŠKI

NEL SNEG TURINGIJI

BIVŠI MOČVIRJE
NOR. (ŠTA-

SMUČAR JERSKO)
(TOM)

REKA V ROMUN-
SLAST ITALIJI SKO

DO JEDI KOSTUMO- MESTO
GRAFKA PEVEC

VOGELNIK PESTNER
MESTO VETER,

ROMAN NA NIZO- KI PIHA
KONČAR ZEMSKEM PONOČI

RIMSKA OLIVER
ŠTIRICA MLAKAR

OTOK V
LEPO FRANC.

VEDENJE GEOGRAF-
SKIH

IMENIH

NAŠ DRŽAVNIK ZAČIMBA
NEKDANJI CE TUNG IZ MORJA
SMUČAR
(MATEJ)

MOZOLJI

Foto: Primož Godina
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predstavitve športnih klubov oz. društev
športni izzivi
vodene kolesarske ture po Logatcu
ogled dokumentarnega �lma
napihljiva igrala
nagrade
športni golaž 
domači osvežilni napitkiDA

N 
LO

GS
KE

GA
 SP

OR
TA SOBOTA 10. 9. ob 14.00

Sportno igrisce pred 
Narodnim domom Logatec
Sportna trznica na kateri SE PREDSTAVLJAJO:
 Planinsko društvo 

 PZUTS 

 Twirling klub

 KK Logatec 

 NTK Logatec 

 ŠD Tek je lek 

 Kinologi

 ŠD Baron 

 

 

DOGAJALNIK

 Prireditev so�nancirajo / Sponzorirajo:Prireditev organizirajo:

 Teak won do tempo Logatec 

 Rokometni klub zvezda

 Smučarski klubi Logatec 

 TSK Logatec

 Lokostrelsko društvo

 Odbojkarski klub logatec

 SSK Lovci na daljave

 Balinarsko društvo Logatec 

 P
LA

NIN
SK

O  DRUŠTVO  LOGATEC

Twirling klub
logaških mažoret

Občina Logatec

craft pivo
T'sladko s Kimi Zupančič
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NA BARKI
pridi in zapluj z nami!

pred Narodnim domom
26. 8. - 4. 9. 2022


